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ПРИВЕДЕННЯ ВІДНОСИН ВЛАСНОСТІ ТА ГОСПОДАРЮВАННЯ 
У ВІДПОВІДНІСТЬ ДО КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ 

В УМОВАХ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 

Відповідно до ст. 8 Конституції України «… За-
кони та інші нормативно-правові акти приймаються 
на основі Конституції України і повинні відповідати 
їй ….» [1]. Маючи на меті, визначеній у Господар- 
ському кодексі України (преамбула) [2], забезпечення 
«зростання ділової активності суб'єктів господарю-
вання, розвиток підприємництва і на цій основі під-
вищення ефективності суспільного виробництва, його 
соціальну спрямованість відповідно до вимог Консти-
туції України, утвердити суспільний господарський 
порядок в економічній системі України, сприяти гар-
монізації її з іншими економічними системами», дер-
жавою встановлюються правові основи господарської 
діяльності.  

Виходячи зі стану занепаду економіки і деградації 
суспільства, що підтверджується статистичними да-
ними офіційних джерел, можна зробити висновок, що 
в економічній системі України досі не створено сус- 
пільного господарського порядку, за якого стає мож-
ливим дотримання Конституції України. Це стосуєть-
ся насамперед ст. 13, де наголошується, що «… Влас-
ність зобов’язує. Власність не повинна використову-
ватися на шкоду людині і суспільству. Держава забез-
печує захист прав усіх суб’єктів права власності і гос-
подарювання, соціальну спрямованість економіки…»; 
ст. 41, відповідно до якої «… Використання власності 
не може завдавати шкоди правам, свободам та гідності 
громадян, інтересам суспільства, погіршувати еколо- 
гічну ситуацію і природні якості землі».  

Оскільки відносинам власності відводиться клю-
чова роль у системі соціально-економічних відносин, 
то саме деформованість процесів перетворення влас-
ності спричинили загострення існуючих проблем і ви-
никнення нових протиріч у всіх сферах суспільного 
життя новоствореної країни. Нинішній кризовий стан 
економіки України є наслідком дуже важкої «кризи 
народження» самостійної демократичної держави з со-
ціально орієнтованою ринковою економікою. Донині 
в країні здійснювалися спроби проведення економіч-
них реформ, які у своїй основі не мали науково об- 
ґрунтованої імперативної соціально-економічної кон-
цепції та були підпорядковані політико-ідеологічним 
цілям і особистим інтересам можновладців. Такий під-
хід до реформування об’єктивно не дає змоги розро-
бити стратегію економічного зростання і в цілому  
розширеного відтворення економіки на інвестиційній 
основі. 

Провідні українські вчені привертають увагу до 
нагальної проблеми розробки теорії зворотної транс-
формації від командної, адміністративної економіки 
до глобалізованої сучасної технотронно-інформацій-
ної економіки [3]. О. Білорус підкреслює: «Нинішній 
теоретичний вакуум створює надзвичайно складні 

умови трансформаційного розвитку транзитивних,  
у тому числі постсоціалістичних країн… Багато у чому 
економічна наука застигла на доктринах ХIХ ст.  
Транзитивно-трансформаційна «одіссея» розвитку 
транзитивних постсоціалістичних країн — украй акту-
альна тема, бо ці країни є великим резервним ресур-
сом якісно нового світового розвитку» [3, с. 131]. На-
голошується, що «за майже чверть століття суверенна 
велика європейська держава Україна не виробила 
своєї власної стратегії розвитку» [3, с. 159] та форму-
люється головне завдання наукових досліджень, яке 
полягає «в розробці наукових стратегічних концепцій 
і в науковому забезпеченні та супроводі державного 
менеджменту і глобальному прогнозуванні розвитку … 
вчені економісти, соціологи, екологи, політологи, 
юристи повинні вперто і послідовно розробляти стра-
тегічні концепції розвитку України, як транзитивної 
держави, створюючи наукову базу для формування 
транзитивних стратегій» [3, с. 156]. 

Система власності, як базовий інститут суспіль- 
ства, безпосередньо впливає на процеси реконструкції 
(корінної перебудови) економічної системи, що «по- 
кликана реалізувати сутнісні особливості та переваги 
України (її самість) в усіх аспектах (географічному,  
геополітичному, природному, господарському, істо- 
ричному, ментальному, поведінковому і т.ін.) тією мі-
рою, в якій вони впливають на економічний розвиток» 
[4, с. 124]. Наше дослідження [5] враховує запити су-
часності. Метою є розроблення теоретико-методоло- 
гічних засад системного дослідження розвитку відно-
син власності як інституту та обґрунтування можливо-
стей його подальшої трансформації як основи сучас-
них процесів реформування соціально-економічних 
систем. Зроблено спробу поєднати досягнення міжна-
родного теоретичного та практичного досвіду з націо-
нальними особливостями України та розробити стра-
тегічну концепцію соціально-економічного розвитку 
країни.  

Для сучасної економічної науки своєчасною слід 
визнати запропоновану концепцію системи власності 
як спільно-розділеної ресурсної системи (СВ-СРРС) 
[5], що спирається на методологію дослідження сут- 
ності власності; концепції «тягаря власності», «непов-
них власників», «спільно-розділеної діяльності, праці, 
власності», «загального знання»; логіко-гносеологічну 
конструкцію взаємозв’язку загального і особливого; 
схему дослідження управління спільним ресурсом. До-
цільно систему власності розглядати як комплекс при-
родно-суспільних і соціально-економічних відносин, в 
якому кожному виду ресурсів відповідає інституціона-
льний механізм їх використання, що включає в себе 
адекватні природі ресурсів інституційні форми при- 
власнення, господарювання і розподілу результатів ви- 
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робництва, забезпечуючи загальну соціально-еконо- 
мічну ефективність використання ресурсного потен- 
ціалу. Індивіди набувають статусу власників усієї сис-
теми власності, який визначається їх участю в управ-
лінні цією системою на правах повних інституційних 
власників та інституційних підприємців у царині від-
носин власності. Функціонуючими є різні форми  
власності і права власності захищені, але націлені на 
дотримання законів власності й суспільного розвитку 
інституціональні механізми системи власності, прин-
ципи та схеми інституційного проєктування, які 
сприйняті суспільством, зобов’язують усіх власників 
діяти певним чином, щоб відтворювати ресурсну сис-
тему суспільства та сприяти соціально-економічному 
розвитку, утворюючи умови, коли людина може про-
явитися водночас у трьох іпостасях — як природна, со-
ціальна і духовна істота, тобто як цільна особистість, 
яка має реалізовувати свій творчий потенціал. Враху-
вання зазначеного авторського підходу слід вважати 
методологічною основою для побудови соціо-техно-
економічного механізму мобілізації ресурсів на усіх  
рівнях соціально-економічної системи для задово-
лення потреб громадян і суспільства та гармонічного 
єднання індивідуальних і спільних інтересів. 

Методологічно важливим є коригування загаль-
ного розуміння власності, за якого категорії власності 
розглядаються з позиції відносин між людьми у СВ-
СРРС, це вже не абстрактні відносини, вони є відно-
синами, оформленими правилами, що являють собою 
елементи інституціональних механізмів СВ-СРРС. У 
цій системі виникає умовне володіння власністю або 
умовне право на володіння власністю будь-якої форми 
(типу, виду), при цьому права приватної власності ста-
ють формою суспільної залежності людини в умовах 
свободи, відображенням її нового соціального статусу, 
причиною, яка обумовлює її активну суспільну діяль-
ність. Ефективним власник стає саме в СВ-СРРС, де 
діють конвергентні інституціональні механізми, які 
«зводять» (балансують) інтереси окремих суб’єктів го-
сподарювання і суспільства. Основу трансакцій еконо-
мічних суб’єктів становить взаємообмін правами влас-
ності, регульований правовим механізмом функціону-
вання відносин власності СВ-СРРС, а дія інституціо-
нальних механізмів СВ-СРРС (механізму функціону-
вання відносин власності (МФВВ), як сукупності 
юридичного, соціального, політичного, морально-
психологічного й ідеологічного МФВВ, та механізму 
управління системою власності (МУСВ)), які є вбудо-
ваними один в один, забезпечує раціональне та ефек-
тивне використання ресурсів як в інтересах їх власни-
ків, так і суспільства (громади, регіону, держави, пла-
нети).  

Концепція «Система власності як спільно-розді-
лена ресурсна система» (далі — концепція «СВ-СРРС») 
може стати Українським трансформаційним проєктом 
та інструментом реформування національної еконо-
міки. За умови прийняття суспільством концепції як 
національної ідеї та її реалізації за визначеним алго-
ритмом стає можливим досягнення «великого синер-
гетичного ефекту об’єднаної всенародної праці та кон-
солідація суспільства» [3, с. 137], які шляхом вивіль-
нення творчих можливостей людей мають забезпечити 
технологічний прорив і високі темпи економічного 
зростання. Тоді країна зможе сконцентрувати зусилля 
над одночасним комплексним виконанням завдань 
прискорення економічного розвитку й переведенням 

економіки на інноваційно-інвестиційну модель пост-
індустріального сталого розвитку. «Демократія і, особ- 
ливо, економічна демократія, розвиток самодіяльності 
населення — це головний ресурс розвитку України» [3, 
с. 158], який може бути забезпечений розбудовою СВ-
СРРС і дією її конвергентних інституціональних меха-
нізмів. Реалізація авторської розробки передбачає не 
«чергові» реформи, а глибокі суспільні зміни, які слід 
і можна регулювати, але в межах інституціональних 
механізмів як інструменту впровадження в суспільне 
життя об’єктивних законів власності і суспільного  
розвитку. Практичні дії з перетворення власності мо-
жуть бути високоефективними тільки в тому випадку, 
якщо здійснюються в режимі системної єдності зако-
нів власності: основного і законів, які визначають ло-
гіку і спрямованість розвитку економічної і суспільної 
субстанції власності. Будь-які суб’єктивні рішення і дії 
по перетворенню власності повинні відповідати об’єк-
тивній логіці її розвитку, діалектика ідей і реформа-
торських концепцій — діалектиці речей, що містять у 
собі субстанціональність власності. 

У процесах сучасної трансформації соціально-
економічних систем зміни в інституті власності приз-
водять до ліквідації «розриву» праці та власності через 
інституційне підприємництво за участю індивідів, які 
стають інституційними підприємцями й повними ін-
ституційними власниками.  

Слід визнати суперечливість суджень дослідників 
власності в системі соціально-економічних відносин 
стосовно ролі індивідів у формуванні правил. Так, ав-
тори монографії [6], визначаючи інститути-правила як 
суспільні блага, специфічні цінності, створювані «пра-
цею всього суспільства в обличчі певних соціальних 
груп, страт і так далі» [6, с. 110], з одного боку, вклю-
чають індивідів у ряд суб’єктів, які реально формують 
інститути («суспільство, держава, колектив, особис-
тість і так далі»), кваліфікуючи їх у цьому випадку як 
«повних інституціональних власників» [6, с. 97], та, з 
другого боку, не бачити їх у якості виробників правил, 
стверджуючи, що «вироблені соціальними групами і 
суспільством у цілому блага-інститути повинні стати 
дороговказом у діяльності всіх членів даного суспіль- 
ства. Конкретні особистості, які не брали участі у 
створенні певних норм або правил, стають їх власни-
ками в силу підпорядкування ним (керівництва ними) 
у своїй діяльності, тобто оволодіння даними інститу-
тами насправді» [6, с. 110]. Вчені вважають, що для за-
безпечення високоефективного впливу на відносини 
привласнення і на процес створення блага слід ясно 
визначити усіх власників: повного інституціонального 
(«який реально формує інститути», тобто виробляє 
правила), повного функціонуючого («можливість 
лише використовувати певні інститути, а не створю-
вати і відтворювати їх»), обмежено-функціонального 
або економічного («можливість використовувати не 
інститути, а тільки об’єкти привласнення (фактори 
виробництва, інформацію, технології)» [6, с. 97]). У 
контексті вищесказаного сформульована дослідницька 
задача — вивчення «взаємодії і форм взаємозв’язку всіх 
власників між собою» [6, с. 97]. Водночас автори пе-
реконані, що «суспільство є повний або конститую- 
ючий власник; групи людей і особистість — неповні 
або титульні власники, доцільно виникаючі в ході  
розвитку людського капіталу і в цілому продуктивних 
сил» [6, с. 101]. Тобто індивіду, власне, відведена па-
сивна роль у створенні правил.  
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За авторським підходом до розуміння понять ін-
ституту (системно-категоріальний принцип побудови 
інститутів) та інституціалізації (процес формування й 
ефективного функціонування інституціональних меха-
нізмів), методологічна роль відведена інноваційному 
виробництву елементів інституціональних механізмів 
системи власності, у т. ч. правил, у процесі інститу-
ційного підприємництва індивідів (діяльність, пов’я-
зана з формуванням інституціональних механізмів та 
елементів цих механізмів, у т. ч. виробництвом пра-
вил, систем забезпечення їх виконання та ін.), які в 
межах СВ-СРРС своєї громади набувають статусу  
повних інституційних власників. Таким чином, спра-
ведливо врівноважуються позиції всіх і кожного сто-
совно власності в межах територіальної громади, вирі-
шуються проблеми ефективних власності, власника  
та ін. 

За своєю сутністю концепт СВ-СРРС відповідає 
логіці діалектики об'єктивного і суб'єктивного, су-
часне трактування якої відображається ланцюжком 
переходів «об'єктивне — об'єктне — суб'єктне — суб'єк-
тивне». Крізь призму СВ-СРРС елементи цього лан-
цюжка переходів набувають такої інтерпретації: «за-
кони власності — СВ-СРРС — індивід, суспільство, 
держава як агент суспільства — інституціональні меха-
нізми, що реалізують закони власності». За автор- 
ським підходом ланцюжок логічно замикається, де-
монструючи єдність об'єктивної трансформації еконо-
мічної форми власності та реформаторських дій зі 
зміни суспільної форми привласнення (див. рисунок). 

Рисунок. Взаємозв'язок об'єктивного  
і суб'єктивного в СВ-СРРС 

Розроблено автором [5, с. 309-312]. 

Визначений автором зв'язок категорій дозволяє 
розкрити соціальний механізм постійного підвищення 
рівня індивідуального розвитку, в результаті чого еко-
номіка перестає бути вираженням стихійної залежно-
сті суб'єктивного від об'єктивного. Економіка зазна-
чену залежність буде виражати через інституціональні 
механізми системи власності на основі координації 
взаємопов’язаних процесів суспільної та системної са-
моорганізації [5, c. 344]. 

Реалізація концепції «СВ-СРРС» в умовах інтен-
сивного науково-технічного процесу, перетворення 
науки на безпосередню виробничу силу, поява пере- 
дових технологій у сфері засобів масової комунікації 
та можливості безпосереднього впливу на свідомість 
мас стає реальним інструментом створення передумов 
як для матеріальної, так і для духовної інтеграції соці-
альних систем, спрямованих на захист загальнолюд- 
ської власності. Поширення «загального знання» про 
СВ-СРРС і втілення цієї ідеї в стратегіях розвитку су-
часної держави приведе до становлення суспільства з 
особистостей, які сприймають себе як відповідальних 
суб’єктів соціально-історичної творчості, сприятиме їх 
життєвій активності та плідній соціально-економічній 
діяльності. Процеси глобальної перебудови світу ви-
магають переміщення уваги на людину, її фізичний, 
інтелектуальний і духовний розвиток, потреби її твор-
чої самореалізації, що забезпечується розвитком само-
організації і самоуправління в суспільствах. СВ-СРРС 
територіальної громади може стати центром організа-
ції самоврядування.  

Самоорганізаційна і самоуправлінська економі-
ко-політична діяльність не дозволяє консервуватися 
суспільній системі і методам управління, стимулює їх 
еволюцію в напрямі постійної демократизації. У сус-
пільстві самоврядування, заснованому на самоврядних 
спільнотах працюючих і громадян, які зможуть вільно 
вибирати свій спосіб життя, остаточно повинна ві-
дійти в минуле велика частина централізованих рі-
шень, які сьогодні приймаються роздутою державною 
бюрократією [7]. 

Сучасною наукою вивчаються складні процеси 
формування громадянського суспільства на глобаль-
ному і національному рівнях. Досліджуються також 
особливості і протиріччя розвитку громадянського, су-
спільного і місцевого самоуправління у пострадянсь-
ких країнах, які пов’язані зі складнощами перехідних 
процесів, зумовлених одночасним посиленням регу-
люючої ролі держави та розвитком громадянського су-
спільства (роздержавлення суспільних інститутів та 
зменшення на них державного впливу).  

Ю. Габермас наголошує, що суспільство може 
дійсно стати громадянським, якщо воно набуде само-
стійності, буде мати свою власну основу і буде прой-
няте духом свободи [8, c. 59]. Вважаємо, що цю основу 
для кожної країни закладає національна система  
власності, за умови її проєктування і функціонування 
як СРРС для її громадян, в умовах деліберативної де-
мократії і менеджменту. 

Інституціональна модель деліберативного сус- 
пільного устрою [5, c. 332-348] відповідно запропоно-
ваної концепції формування інституту власності як 
СРРС і стратегії її запровадження набувають ролі ін-
струменту практичної реалізації моделі деліберативної 
демократії і менеджменту, а також формують методо-
логічну основу побудови інституціональної системи 
деліберативного суспільного ладу. Інституціональна 
система суспільства, побудована за системно-категорі-
альним принципом і заснована на концептуальних по-
стулатах СВ-СРРС, визначає суть деліберативної сис-
теми суспільства та є засобом її створення. Теоретико-
прикладні моделі деліберативного менеджменту і пар-
тисипативної економіки на основі реалізації розробле-
ної концепції (СВ-СРРС), що визначається як основа 
альтернативної системи та формування «фундаменту», 
на якому можна будувати національну економіку, і яка 

Суб’єкт управ-
ління: індивід, сус-
пільство, держава-
агент суспільства 

Об’ект 
управління: 
СВ-СРРС 

Закони власності 
і закони суспіль-
ного розвитку 

Інституціональний 
механізм, що реалізує 
(впроваджує) закони 
власності і закони  

суспільного розвитку 
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є інструментом реалізації ідей лібертарного муніципа-
лізму. В межах цієї системи на основі інституційного 
проєктування запускається процес самотрансформації 
у формі послідовних прирощень на основі інструмен-
тальних механізмів соціального капіталу і самооргані-
зації (система колективної дії, апропріативна соціа-
льна організація, інституційне підприємництво та ін.) 
[9]. Формування та функціонування СВ-СРРС буде 
сприяти реалізації деліберативної моделі демократії  
й управління на практиці через дію її механізмів, які 
спроможні забезпечити баланс між індивідуальною 
свободою і орієнтацією на спільне благо. Саме в межах 
цієї системи суспільне багатство буде  сприйматися як 
власність всіх і кожного, тобто така спільно-розділена 
власність, де кожен є власником всього суспільного 
багатства в його повному обсязі. 

Запропонована розробка СВ-СРРС є практичним 
застосуванням діклектичного принципу інституціо- 
нальної політичної економії [10]. Саме у СВ-СРРС  
повністю відтворений принцип сходження від абстрак-
тного до конкретного, коли теорія власності поєдну-
ється з практикою і не тільки закладає теоретичну 
базу, а й визначається з проєктом реальної перебудови 
СВ як основи суспільної трансформації і реформу-
вання перехідної економіки. Відповідно до концепції 
«СВ-СРРС» сумісно-розділена діяльність проявля-
ється в новій формі — інституційному підприємництві 
індивідів, які діють як повні інституційні власники та 
здійснюють спільне управління системою власності 
територіальної громади. Інституціональні механізми 
цієї системи забезпечують роздільне господарювання 
й права власності на об’єкти власності в межах гро-
мади, але умовні (регулюються інституціональними 
механізмами), що дасть змогу ефективно використо-
вувати та відтворювати ресурсну базу. СВ-СРРС ство-
рює об’єктивні умови сумісно-розділеної діяльності, 
забезпечує достатню свободу для реалізації суб’єктами 
господарювання власних інтересів, а також і необхідні 
обмеження для того, щоб не порушуючи свободу ін-
ших, використовувати свою власність на користь усіх. 
Інноваційна інфраструктура формується усіма суб’єк-
тами господарювання СВ-СРРС та має вигляд різно-
манітних інституційних установлень, діяльність яких 
впорядковується інституціональними механізмами цієї 
системи та принципами інституційного проєктування. 
В процесі налагодження інноваційного виробництва в 
межах СВ громади запускаються взаємозумовлені про-
цеси соціальної консолідації і зміцнення держави; 
створюється нова система соціального порядку, що 
регулює поведінку основних соціальних суб’єктів у 
контексті реалізації стратегічних цілей держави; нала-
годжується співпраця між наукою, державою, грома-
дою і світовою спільнотою. 

У ситуації глибокої трансформаційної кризи в ук-
раїнській державі потрібно вирішувати проблеми 
принципово нового характеру, пов’язані з пошуком 
шляхів і методів переходу до управлінського механізму 
нового типу, який відповідає умовам функціонування 
світової економіки і забезпечує виникнення «стабіль-
ного еволюціонуючого громадянського суспільства 
нового типу — поліцентрованого і синергетичного» 
[11]. 

Політико-ідеологічні цілі й алгоритми реформу-
вання відносин власності повинні поступитися місцем 
науково обґрунтованій та імперативній соціально-еко-
номічній концепції її перетворення з урахуванням не 

тільки господарських особливостей країни, а й вимог 
зростаючої тенденції інформатизації та цифровізації  
всієї системи суспільних відносин. Науково-технічний 
прогрес і революція у сфері засобів масової комуніка-
ції, коли інформація, доступна всім учасникам, теоре-
тично близька до концепції «загального знання», за-
безпечують процеси інституційного проєктування у 
СВ і безпосередню участь у них індивідів як інститу-
ційних підприємців і повних інституційних власників, 
а державі відводиться роль організаційного центру ін-
ституційного підприємництва громадян, науковцям — 
каталізаторів цих змін. Інституційне підприємництво 
у СВ-СРРС, спрямоване на цілі втілення у суспіль-
ному житті законів власності і здійснюване на основі 
наукових принципів інституційного проєктування, 
стає інтегруючою, об’єднавчою суспільною силою на 
шляху поступового формування економіки знань. 
Шляхом впровадженню концепції «СВ-СРРС» і її ін-
ституціональних механізмів у глобальних масштабах 
можна досягти системно-синергетичного ефекту еко-
номічної і соціальної інтеграції усіх країн у глобальній 
мегасистемі. Підхід до розуміння інститутів, інститу-
ціональної системи, інституціональних механізмів  
формують методологічну основу соціального управ-
ління на шляху формування подальшого, більш ефек-
тивного суспільства, що може розглядатися як дієвий 
напрям національної інтеграції, особлива форма сус-
пільної регуляції соціальної спільноти із завданням 
вироблення принципів і умов загальноприйнятого спі-
віснування й розвитку. Концепт інститут власності як 
СРРС є міждисциплінарною моделлю прогнозування 
майбутнього, яку можна використовувати у коротко-, 
середньо- та довгостроковому періоді розвитку окре-
мих суспільств та розглядати у вирішенні проблеми 
зміни моделі глобалізації. 

Окремі пропозиції щодо змін Господарського ко-
дексу України (ГКУ) та їх обґрунтування відповідно до 
розробленої концепції наведені нижче у таблиці. 
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д
іл
е
н
і 
го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
ю

 к
о
м
п
е
те
н
ц
іє
ю

, 
а
 т
а
к
о
ж

 г
р
о
-

м
а
д
я
н
и
, 
гр
о
м
а
д
с
ь
к
і 
та

 і
н
ш
і 
о
р
га
н
із
а
ц
ії
, 
я
к
і 
в
и
с
ту
п
а
-

ю
ть

 
за
с
н
о
в
н
и
к
а
м
и
 
с
у
б
'є
к
ті
в
 
го
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 
ч
и
 

зд
ій
с
н
ю
ю
ть

 
щ
о
д
о
 
н
и
х
 
о
р
га
н
із
а
ц
ій
н
о
-г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
і 

п
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
н
я
 н
а
 о
с
н
о
в
і 
в
ід
н
о
с
и
н
 в
л
а
с
н
о
с
ті

» 
 

В
 
у
м
о
в
а
х
 
д
е
ц
е
н
тр
а
л
із
а
ц
ії
 
д
о
 
с
к
л
а
д
у
 
у
ч
а
с
н
и
к
ів

 
в
ід
н
о
с
и
н
 
у
 

с
ф
е
р
і 
го
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 с
л
ід

 в
к
л
ю
ч
и
ти

 г
р
о
м
а
д
я
н
, 
я
к
і 
є
 ч
л
е
-

н
а
м
и
 т
е
р
и
то
р
іа
л
ь
н
о
ї 
гр
о
м
а
д
и
 т
а
 н
а
б
у
в
а
ю
ть

 с
та
ту
с
у
 п
о
в
н
и
х
 

ін
с
ти
ту
ц
ій
н
и
х
 в
л
а
с
н
и
к
ів

, 
то
б
то

 р
е
а
л
ь
н
о
 ф
о
р
м
у
ю
ть

 п
р
а
в
и
л
а
 

та
 
ін
ш
і 
е
л
е
м
е
н
ти

 
ін
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
и
х
 
м
е
х
а
н
із
м
ів

 
с
и
с
те
м
и
 

в
л
а
с
н
о
с
ті

 в
 м
е
ж
а
х
 г
р
о
м
а
д
и
. 
 П
р
а
в
о
в
і 
в
и
зн
а
ч
ен
іс
ть

 с
и
с
те
м
и
 

в
л
а
с
н
о
с
ті

 т
а
 ї
ї 
м
е
ж

, 
 с
та
ту
с
 ч
л
е
н
ів

 г
р
о
м
а
д
и
 я
к
 п
о
в
н
и
х
 і
н
-

с
ти
ту
ц
ій
н
и
х
 в
л
а
с
н
и
к
ів

  
за
к
р
іп
л
ю
є
ть
с
я
 в

 К
о
н
с
ти
ту
ц
ії
. 
Г
р
о
-

м
а
д
я
н
и
 
м
а
ю
ть

 
і 
зд
ій
с
н
ю
ю
ть

 
о
р
га
н
із
а
ц
ій
н
о
-г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
і 

п
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
н
я
 щ
о
д
о
 в
с
іх

 о
б
’є
к
ті
в
 в
л
а
с
н
о
с
ті

, 
в
 м
е
ж
а
х
 с
и
с
-

те
м
и
 в
л
а
с
н
о
с
ті

 г
р
о
м
а
д
и
, 
ч
л
е
н
а
м
и
 я
к
о
ї 
в
о
н
и
 є

, 
то
б
то

 к
о
ж
н
а 

л
ю
д
и
н
а
 
с
та
є
 
с
у
б
'є
к
то
м

 
о
р
га
н
із
а
ц
ій
н
о
-г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
х
 
п
о
в
-

н
о
в
а
ж
е
н
ь
 

 

Д
о
п
о
в
н
и
ти

: 
«
У
ч
а
с
н
и
к
а
м
и
 в
ід
н
о
с
и
н
 у

 с
ф
е
р
і 
го
с
п
о
-

д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 
є
 
с
у
б
'є
к
ти

 
го
с
п
о
д
а
р
ю

-
в
а
н
н
я
, 
с
п
о
ж
и
в
а
ч
і,
 
о
р
га
н
и
 
д
е
р
ж
а
в
н
о
ї 

в
л
а
д
и
 т
а
 о
р
га
н
и
 м
іс
ц
е
в
о
го

 с
а
м
о
в
р
я
д
у
-

в
а
н
н
я
, 
н
а
д
іл
е
н
і 
го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
ю

 
к
о
м

-
п
е
те
н
ц
іє
ю

; 
гр
о
м
а
д
я
н
и
, 
гр
о
м
а
д
с
ь
к
і 
та

 
ін
ш
і 
о
р
га
н
із
а
ц
ії
, 
я
к
і 
в
и
с
ту
п
а
ю
ть

 
за

-
с
н
о
в
н
и
к
а
м
и
 
с
у
б
'є
к
ті
в
 
го
с
п
о
д
а
р
ю

-
в
а
н
н
я
 ч
и
 з
д
ій
с
н
ю
ю
ть

 щ
о
д
о
 н
и
х
 о
р
га

-
н
із
а
ц
ій
н
о
-г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
і 

п
о
в
н
о
в
а
-

ж
е
н
н
я
 н
а
 о
с
н
о
в
і 
в
ід
н
о
с
и
н
 в
л
а
с
н
о
с
ті

; 
гр
о
м
а
д
я
н
и
, 
я
к
і 
є
 ч
л
ен
а
м
и
 т
ер
и
то
р
іа
л
ь-

н
о
ї 
гр
о
м
а
д
и
 т
а
 м
а
ю
т
ь 
ст
а
т
у
с 
п
о
вн
и
х
 і
н
-

ст
и
т
у
ц
ій
н
и
х
 
в
л
а
сн
и
к
ів

 
в
 
м
еж
а
х
 
гр
о
-

м
а
д
и
» 

 
2
 

С
т
. 

3
 
Г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
а
 

д
ія
л
ь
н
іс
ть

 
та

 
го
с
п
о
-

д
а
р
с
ь
к
і 
в
ід
н
о
с
и
н
и
 

«
…

.4
. 
С
ф
е
р
у
 
го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
х
 
в
ід
н
о
с
и
н
 
с
та
н
о
в
л
я
ть

 
го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
-в
и
р
о
б
н
и
ч
і,
 
о
р
га
н
із
а
ц
ій
н
о
-г
о
с
п
о
д
а
р
-

с
ь
к
і 
та

 в
н
у
тр
іш
н
ь
о
го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
і 
в
ід
н
о
с
и
н
и
…

. 
6
. 
П
ід

 о
р
га
н
із
а
ц
ій
н
о
-г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
м
и
 в
ід
н
о
с
и
н
а
м
и
 у

 
ц
ь
о
м
у
 
К
о
д
е
к
с
і 
р
о
зу
м
ію
ть
с
я
 
в
ід
н
о
с
и
н
и
, 
щ
о
 
с
к
л
а
д
а
-

ю
ть
с
я
 м
іж

 с
у
б
'є
к
та
м
и
 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 т
а
 с
у
б
'є
к
та
м
и
 

о
р
га
н
із
а
ц
ій
н
о
-г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
х
 
п
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
ь
 
у
 
п
р
о
-

ц
е
с
і 
у
п
р
а
в
л
ін
н
я
 г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
ю

 д
ія
л
ь
н
іс
тю

»
  

 

Д
о
 с
ф
е
р
и
 г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
х
 в
ід
н
о
с
и
н
 м
а
ю
ть

 н
а
л
е
ж
а
ти

 в
ід
н
о
-

с
и
н
и
, 
щ
о
 с
к
л
а
д
а
ю
ть
с
я
 м
іж

 с
у
б
'є
к
та
м
и
 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 т
а
 

с
у
б
'є
к
та
м
и
 
о
р
га
н
із
а
ц
ій
н
о
-г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
х
 
п
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
ь
, 
д
о
 

я
к
и
х
 
та
к
о
ж

 
в
ід
н
о
с
я
ть
с
я
 ч
л
е
н
и
 
те
р
и
то
р
іа
л
ь
н
о
ї 
гр
о
м
а
д
и
 я
к
 

п
о
в
н
і 
ін
с
ти
ту
ц
ій
н
і 
в
л
а
с
н
и
к
и
. 
П
р
о
ц
е
с
и
 і
н
с
ти
ту
ц
ій
н
о
го

 п
ід

-
п
р
и
є
м
н
и
ц
тв
а
 (
в
и
р
о
б
н
и
ц
тв
о
 п
р
а
в
и
л
 т
а
 с
и
с
те
м

 з
а
б
е
зп
е
ч
е
н
н
я
 

їх
 в
и
к
о
н
а
н
н
я
, 
щ
о
 з
д
ій
с
н
ю
є
ть
с
я
 н
а
 в
ід
п
о
в
ід
н
и
х
 м
а
й
д
а
н
ч
и
-

к
а
х
, 
у
 т
о
м
у
 ч
и
с
л
і 
с
у
с
п
іл
ь
н
и
х
) 
в
 с
и
с
те
м
і 
у
п
р
а
в
л
ін
н
я
 д
о
к
о
-

р
ін
н
о
 з
м
ін
ю
ю
ть

 з
м
іс
т 
го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
-в
и
р
о
б
н
и
ч
и
х
, 
о
р
га
н
із
а
-

ц
ій
н
о
-г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
х
 
та

 
в
н
у
тр
іш
н
ь
о
го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
х
 
в
ід
н
о
-

с
и
н
 

«
6
.
П
ід

 
о
р
га
н
із
а
ц
ій
н
о
-г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
-

м
и
 в
ід
н
о
с
и
н
а
м
и
 у

 ц
ь
о
м
у
 К
о
д
е
к
с
і 
р
о
-

зу
м
ію
ть
с
я
 
в
ід
н
о
с
и
н
и
, 
щ
о
 
с
к
л
а
д
а
-

ю
ть
с
я
 
м
іж

 
с
у
б
'є
к
та
м
и
 
го
с
п
о
д
а
р
ю

-
в
а
н
н
я
 
та

 
с
у
б
'є
к
та
м
и
 
о
р
га
н
із
а
ц
ій
н
о
-

го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
х
 п
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
ь
, 
д
о
 я
к
и
х
 

н
а
л
еж
а
т
ь 
у
сі

 ч
л
ен
и
 т
ер
и
т
о
р
іа
л
ьн
о
ї 
гр
о
-

м
а
д
и
, 
у
 п
р
о
ц
е
с
і 
у
п
р
а
в
л
ін
н
я
 г
о
с
п
о
д
а
р
-

с
ь
к
о
ю

 
д
ія
л
ь
н
іс
тю

 
та

 
о
б
’є
к
та
м
и
 
в
л
а
с-

н
о
ст
і,
 н
ез
а
л
еж
н
о
 в
ід

 ф
о
р
м
и
 в
л
а
сн
о
ст
і,
 

в
  
м
еж
а
х
 г
р
о
м
а
д
и
» 

 
3
 

С
т
. 

5
 
К
о
н
с
ти
ту
ц
ій
н
і 

о
с
н
о
в
и
 
п
р
а
в
о
п
о
р
я
д
-

к
у
 
у
 
с
ф
е
р
і 
го
с
п
о
д
а
-

р
ю
в
а
н
н
я
 

«
1
. 
П
р
а
в
о
в
и
й
 
го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
й
 
п
о
р
я
д
о
к
 
в
 
У
к
р
а
їн
і 

ф
о
р
м
у
є
ть
с
я
 
н
а
 
о
с
н
о
в
і 
о
п
ти
м
а
л
ь
н
о
го

 
п
о
є
д
н
а
н
н
я
 

р
и
н
к
о
в
о
го

 с
а
м
о
р
е
гу
л
ю
в
а
н
н
я
 е
к
о
н
о
м
іч
н
и
х
 в
ід
н
о
с
и
н
 

с
у
б
'є
к
ті
в
 
го
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 
та

 
д
е
р
ж
а
в
н
о
го

 
р
е
гу
л
ю

-
в
а
н
н
я
 м
а
к
р
о
е
к
о
н
о
м
іч
н
и
х
 п
р
о
ц
е
с
ів

, 
в
и
х
о
д
я
ч
и
 з

 к
о
н
-

с
ти
ту
ц
ій
н
о
ї 
в
и
м
о
ги

 в
ід
п
о
в
ід
а
л
ь
н
о
с
ті

 д
е
р
ж
а
в
и
 п
е
р
е
д
 

л
ю
д
и
н
о
ю

 з
а
 с
в
о
ю

 д
ія
л
ь
н
іс
ть

 т
а
 в
и
зн
а
ч
е
н
н
я
 У
к
р
а
їн
и
 

я
к
 с
у
в
е
р
е
н
н
о
ї 
і 
н
е
за
л
е
ж
н
о
ї,
 д
е
м
о
к
р
а
ти
ч
н
о
ї,
 с
о
ц
іа
л
ь
-

н
о
ї,
 п
р
а
в
о
в
о
ї 
д
е
р
ж
а
в
и
» 

        

Н
а
р
а
зі

 в
 У
к
р
а
їн
і 
в
и
к
о
р
и
с
та
н
н
я
 в
л
а
с
н
о
с
ті

 н
а
 ш
к
о
д
у
 л
ю
д
и
н
і 

і 
с
у
с
п
іл
ь
с
тв
у
 
н
е
 
ті
л
ь
к
и
 
д
о
п
у
с
к
а
є
ть
с
я
, 
щ
е
 
й
 
п
о
ш
и
р
е
н
о
. 

С
та
л
о
 н
о
р
м
о
ю

 т
е
, 
щ
о
 р
е
с
у
р
с
и
 в
и
ч
е
р
п
у
ю
ть
с
я
 і
 н
е
 в
ід
н
о
в
л
ю

-
ю
ть
с
я
. 
Т
о
б
то

 д
е
р
ж
а
в
а
 і

 о
р
га
н
и
 м
іс
ц
е
в
о
го

 с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 

те
р
и
то
р
ій

 н
е
 з
а
б
е
зп
е
ч
у
ю
ть

 е
ф
е
к
ти
в
н
о
го

 в
и
к
о
р
и
с
та
н
н
я
 р
е
-

с
у
р
с
н
о
ї 
с
и
с
те
м
и
 т
а
 ї
ї 
в
ід
тв
о
р
е
н
н
я
. 
Ц
е
 с
в
ід
ч
и
ть

 п
р
о
 н
е
д
о
с
-

к
о
н
а
л
іс
ть

 
а
б
о
 
н
е
д
о
с
та
тн
ю

 
р
о
зр
о
б
л
е
н
іс
ть

 
к
о
н
с
ти
ту
ц
ій
н
и
х
 

о
с
н
о
в
 
п
р
а
в
о
в
о
го

 
го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
го

 
п
о
р
я
д
к
у
 
в
 
У
к
р
а
їн
і,
 
в
ід

-
с
у
тн
іс
ть

 
д
іє
в
и
х
 
м
е
х
а
н
із
м
ів

 
р
е
гу
л
ю
в
а
н
н
я
 
в
ід
н
о
с
и
н
 
в
л
а
с
н
о
-

с
ті

. 
 

Ч
л
е
н
 г
р
о
м
а
д
и
 м
а
є
 б
у
ти

 в
л
а
с
н
и
к
о
м

 р
е
с
у
р
с
н
о
ї 
с
и
с
те
м
и
 г
р
о
-

м
а
д
и
, 
я
к
а
 
к
о
н
с
ти
ту
ц
ій
н
о
 
в
и
зн
а
ч
а
є
ть
с
я
, 
то
б
то

 
к
о
ж
е
н
 
гр
о
-

м
а
д
я
н
и
н
 
с
та
є
 
с
у
б
’є
к
то
м

 
п
р
а
в
о
в
о
го

 
го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
го

 
п
о
-

р
я
д
к
у
. 
В
и
н
и
к
а
ю
ть

 у
м
о
в
н
і 
п
р
а
в
а
 в
л
а
с
н
о
с
ті

 н
а
 о
б
’є
к
ти

 в
л
а
с
-

н
о
с
ті

 в
 м
е
ж
а
х
 г
р
о
м
а
д
и
 і
 к
о
ж
е
н
 ї
ї 
ч
л
е
н
 я
к
 п
о
в
н
и
й
 і
н
с
ти
ту

-
ц
ій
н
и
й
 в
л
а
с
н
и
к
 у
п
р
а
в
л
я
є
 ц
іє
ю

 с
и
с
те
м
о
ю

 н
а
  

 

Д
о
п
о
в
н
и
ти

: 
«
Б
а
зо
ви
м
 п
р
и
н
ц
и
п
о
м
 п
р
а
в
о
в
о
го

 г
о
сп
о
-

д
а
р
сь
к
о
го

 п
о
р
я
д
к
у 
є 
в
и
щ
и
й
 с
у
в
ер
ен
іт
ет

 
у
сь
о
го

 н
а
р
о
д
у
, 
й
о
го

 н
ев
ід

’є
м
н
е 
п
р
а
во

 н
а
 

са
м
о
в
р
я
д
у
ва
н
н
я
. 
 

К
о
ж
ен

 г
р
о
м
а
д
я
н
и
н
 У
к
р
а
їн
и
 є

 с
у
б
’є
к
т
о
м
 

п
р
а
в
о
в
о
го

 г
о
сп
о
д
а
р
сь
к
о
го

 п
о
р
я
д
к
у
, 
щ
о
 

ф
о
р
м
ує
т
ьс
я
 
н
а
 
о
сн
о
в
і 
д
ем
о
к
р
а
т
и
за
ц
ії
 

у
сі
є
ї 
си
ст
ем
и
 
су
сп
іл
ьн
и
х
 
в
ід
н
о
си
н
, 
у 

т
. 
ч
. 
р
о
зв
и
т
к
у
 
ек
о
н
о
м
іч
н
о
ї 
д
ем
о
к
р
а
т
ії
, 

са
м
о
в
р
я
д
у
ва
н
н
я
 
і 
са
м
о
о
р
га
н
із
а
ц
ії
 
гр
о
-

м
а
д
я
н
. 
 

Ч
л
ен
и
 
т
ер
и
то
р
іа
л
ьн
о
ї 
гр
о
м
а
д
и
 н
а
д
іл
я
-

ю
т
ьс
я
 
у
м
о
в
н
и
м
и
 
п
р
а
ва
м
и
 
в
л
а
сн
о
ст
і 

щ
о
д
о
 
у
сі
х
 
о
б
’є
к
т
ів

 
в
л
а
сн
о
ст
і,
 
н
ез
а
л
е-

ж
н
о
 в
ід

 ф
о
р
м
и
 в
л
а
сн
о
ст
і,
 т
а
 д
ію
т
ь 
я
к
 

п
о
в
н
і 
ін
ст
и
ту
ц
ій
н
і 
в
л
а
сн
и
к
и
, 
к
ер
у
ю
ч
и
  

МІНОЧКІНА О. М. 

  2020/№2                                                                                                                                                       225 

  



М
ІН
О
Ч
К
ІН
А
 О

. 
М

. 

22
6 

В
ІС
Н
И
К

 Е
К
О
Н
О
М
ІЧ
Н
О
Ї 
Н
А
У
К
И

 У
К
Р
А
ЇН
И

 

П
р
о
д
о
вж
ен
н
я
 т
а
б
ли
ц
і 

1
 

2
 

3
4

5

«
2
. 

 
К
о
н
с
ти
ту
ц
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о
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о
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о
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а
н
н
я
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с
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л
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н
о
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р
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в
а
н
о
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е
к
о
н
о
м
ік
и
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н
е
д
о
п
у
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е
н
н
я
 
в
и
к
о
р
и
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н
н
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в
л
а
с
н
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с
ті
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к
о
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н
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у
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п
іл
ь
с
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у
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п
р
а
в
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к
о
ж
н
о
го

 
в
о
л
о
д
іт
и
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к
о
р
и
с
ту
в
а
ти
с
я
 
і 
р
о
зп
о
-

р
я
д
ж
а
ти
с
я
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в
о
є
ю

 в
л
а
с
н
іс
тю
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р
е
зу
л
ь
та
та
м
и
 с
в
о
є
ї 
ін

-
те
л
е
к
ту
а
л
ь
н
о
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в
о
р
ч
о
ї 
д
ія
л
ь
н
о
с
ті
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в
и
зн
а
н
н
я
 у
с
іх

 с
у
б
'є
к
ті
в
 п
р
а
в
а
 в
л
а
с
н
о
с
ті

 р
ів
н
и
м
и
 п
е
-

р
е
д
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а
к
о
н
о
м
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н
е
п
о
р
у
ш
н
о
с
ті
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р
а
в
а
 п
р
и
в
а
тн
о
ї 
в
л
а
с
н
о
-

с
ті
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н
е
д
о
п
у
щ
е
н
н
я
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р
о
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п
р
а
в
н
о
го
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о
зб
а
в
л
е
н
н
я
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л
а
с
-

н
о
с
ті
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…
…

 
в
и
зн
а
н
н
я
 
і 
д
ія

 
в
 
У
к
р
а
їн
і 
п
р
и
н
ц
и
п
у
 
в
е
р
х
о
в
е
н
с
тв
а
 

п
р
а
в
а
» 

д
е
м
о
к
р
а
ти
ч
н
и
х
 
за
с
а
д
а
х
 
в
ід
п
о
в
ід
н
о
 
д
о
 
с
тв
о
р
е
н
о
го

 п
о
р
я
д
к
у
 

ф
у
н
к
ц
іо
н
у
в
а
н
н
я
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д
ію
ть

 і
н
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
і 
м
е
х
а
н
із
м
и
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в
п
р
о
-

в
а
д
ж
е
н
о
 
п
р
и
н
ц
и
п
и
 
ін
с
ти
ту
ц
ій
н
о
го

 
п
р
о
е
к
ту
в
а
н
н
я
, 
с
х
е
м
и
 

у
п
р
а
в
л
ін
н
я
 т
а
 і
н
.)
. 
П
р
а
в
о
в
и
й
 г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
й
 п
о
р
я
д
о
к
 в

 У
к
-

р
а
їн
і 
ф
о
р
м
у
є
ть
с
я
 
н
а
 
о
с
н
о
в
і 
д
е
м
о
к
р
а
ти
за
ц
ії
 
у
с
іє
ї 
с
и
с
те
м
и
 

с
у
с
п
іл
ь
н
и
х
 
в
ід
н
о
с
и
н
, 
у
 
т.

 ч
. 
р
о
зв
и
тк
у
 
е
к
о
н
о
м
іч
н
о
ї 
д
е
м
о
-

к
р
а
ті
ї,
 с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 і
 с
а
м
о
о
р
га
н
із
а
ц
ії
 г
р
о
м
а
д
я
н
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К
о
ж
е
н
 ч
л
е
н
 т
е
р
и
то
р
іа
л
ь
н
о
ї 
гр
о
м
а
д
и
 я
к
 п
о
в
н
и
й
 і
н
с
ти
ту
ц
ій

-
н
и
й
 
в
л
а
с
н
и
к
 
в
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м
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ж
а
х
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а
є
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ти

 
с
у
б
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то
м

 
п
р
а
в
а
 
в
л
а
с
-

н
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с
ті
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Ін
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
и
й
 
м
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х
а
н
із
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с
п
р
я
м
о
в
у
є
 
д
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л
ь
н
іс
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в
л
а
с
н
и
к
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с
п
о
д
а
р
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в
а
ти

 
та
к
и
м

 
ч
и
н
о
м

, 
щ
о
б
 
н
е
 
ш
к
о
д
и
ти

 
гр
о
м
а
д
і 
і 
в
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тв
о
р
ю
в
а
ти

 ї
ї 
р
е
с
у
р
с
н
у
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и
с
те
м
у
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а
м

 н
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о
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ч
а
ти
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о
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ти
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и
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за

 я
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м
и
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ть
с
я
 

й
о
го

 
ж
и
тт
я
, 
п
р
и
й
м
а
є
 
р
іш
е
н
н
я
 
п
о
 
с
о
ц
іа
л
ь
н
и
м

 
п
р
о
е
к
та
м

, 
у
п
р
а
в
л
я
є
 
р
е
с
у
р
с
а
м
и
, 
п
р
и
зн
а
ч
а
є
 
ф
а
х
ів
ц
ів

 
н
а
 
в
ід
п
о
в
ід
а
л
ь
н
і 
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е
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ів
н
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п
о
с
а
д
и
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я
к
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ід
п
о
в
ід
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ю
ть
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р
е
д
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р
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д
о
м
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к
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о
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о
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о
р
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л
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о
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о
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к
о
н
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с
у
с
у
) 
м
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в
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о
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о
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о
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о
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о
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о
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л
ь
н
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м
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р
и
н
ц
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п
а
м
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о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 в

 У
к
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р
а
їн
і 
є
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за
б
е
зп
е
ч
е
н
н
я
 
е
к
о
н
о
м
іч
н
о
ї 
б
а
га
то
м
а
н
іт
н
о
с
ті

 
та

 
р
ів

-
н
и
й
 з
а
х
и
с
т 
д
е
р
ж
а
в
о
ю

 у
с
іх
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у
б
'є
к
ті
в
 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
;

с
в
о
б
о
д
а
 п
ід
п
р
и
є
м
н
и
ц
ь
к
о
ї 
д
ія
л
ь
н
о
с
ті

 у
 м
е
ж
а
х
, 
в
и
зн
а
-

ч
е
н
и
х
 з
а
к
о
н
о
м

; 
в
іл
ь
н
и
й
 р
у
х
 к
а
п
іт
а
л
ів

, 
то
в
а
р
ів

 т
а
 п
о
с
л
у
г 
н
а
 т
е
р
и
то
р
ії
 

У
к
р
а
їн
и
; 

о
б
м
е
ж
е
н
н
я
 
д
е
р
ж
а
в
н
о
го

 
р
е
гу
л
ю
в
а
н
н
я
 
е
к
о
н
о
м
іч
н
и
х
 

п
р
о
ц
е
с
ів

 у
 з
в
’я
зк
у
 з

 н
е
о
б
х
ід
н
іс
тю

 з
а
б
е
зп
е
ч
е
н
н
я
 с
о
-

ц
іа
л
ь
н
о
ї 
с
п
р
я
м
о
в
а
н
о
с
ті

 
е
к
о
н
о
м
ік
и
, 
д
о
б
р
о
с
о
в
іс
н
о
ї 

к
о
н
к
у
р
е
н
ц
ії
 у

 п
ід
п
р
и
є
м
н
и
ц
тв
і,
 е
к
о
л
о
гі
ч
н
о
го

 з
а
х
и
с
ту

Н
е
о
б
х
ід
н
о
 д
о
д
а
ти

 (
в
п
р
о
в
а
д
и
ти

) 
 п
р
и
н
ц
и
п
и
 т
а
 с
х
е
м
у
 і
н
с
ти

-
ту
ц
ій
н
о
го

 п
р
о
е
к
ту
в
а
н
н
я
, 
я
к
и
м
и
 в
с
та
н
о
в
л
ю
є
ть
с
я
 н
о
в
и
й
 п
о
-

р
я
д
о
к
, 
п
о
в
'я
за
н
и
й
 і
з 
р
ів
н
и
м
и
 м
о
ж
л
и
в
о
с
тя
м
и
 д
л
я
 с
а
м
о
за
х
и
-

с
ту

 т
а
 д
ій
с
н
о
ї 
е
к
о
н
о
м
іч
н
о
ї 
с
в
о
б
о
д
и
 д
л
я
  
у
с
іх

 с
у
б
'є
к
ті
в
 г
о
с
-

п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
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Щ
о
б
 з
а
б
е
зп
е
ч
и
ти

 в
и
зн
а
ч
е
н
е
 д
е
р
ж
а
в
а
 м
а
є
 с
та
ти

 в
ід
п
о
в
ід
а
-

л
ь
н
и
м

 і
 е
ф
е
к
ти
в
н
и
м

 о
р
га
н
із
а
то
р
о
м

  
ін
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
и
х
 м
е
-

х
а
н
із
м
ів

, 
я
к
і 
й
 
 
р
е
гу
л
ю
ю
ть

 
с
о
ц
іа
л
ь
н
о
-е
к
о
н
о
м
іч
н
і 
в
ід
н
о
-

с
и
н
и
. 

У
с
у
н
е
н
н
я
м

 
д
е
ф
о
р
м
а
ц
ій

 
в
ід
н
о
с
и
н
 
в
л
а
с
н
о
с
ті

 
 
с
тв
о
р
ю
ю
ть
с
я
 

р
ів
н
і 
у
м
о
в
и
 
д
л
я
 
то
в
а
р
о
в
и
р
о
б
н
и
к
ів

, 
за
б
е
зп
е
ч
у
є
ть
с
я
 
в
н
у
т-

р
іш
н
ій

 р
и
н
о
к
, 
с
ти
м
у
л
ю
є
ть
с
я
 і
н
н
о
в
а
ц
ій
н
е
 в
и
р
о
б
н
и
ц
тв
о
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Д
о
п
о
в
н
и
ти

 п
у
н
к
то
м

: 
…

..
 

«
в
п
р
о
ва
д
ж
ен
н
я
 
сх
ем

 
уп
р
а
в
л
ін
н
я
 
р
е-

 
су
р
сн
о
ю

 с
и
ст
ем
о
ю

 г
р
о
м
а
д
и
, 
р
о
зр
о
б
л
ю

-
в
а
н
и
х
 ї
ї 
ч
л
ен
а
м
и
  
н
а
 о
сн
о
в
і 
п
р
и
н
ц
и
п
ів

 
ін
ст
и
т
у
ц
ій
н
о
го

 п
р
о
ек
ту
в
а
н
н
я
, 
в
ст
а
н
о
в
-

л
ю
є
т
ьс
я
 
н
о
в
и
й
 
п
о
р
я
д
о
к
, 
п
о
в
'я
за
н
и
й
 
із
 

р
ів
н
и
м
и
 
м
о
ж
л
и
во
ст
я
м
и
 
д
л
я
 
са
м
о
за

- 
х
и
ст
у
 
та

 
д
ій
сн
о
ї 
ек
о
н
о
м
іч
н
о
ї 
св
о
б
о
д
и
 

д
л
я
  
у
сі
х
 с
у
б
'є
к
т
ів

 г
о
сп
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
»
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М
ІН
О
Ч
К
ІН
А
 О

. 
М

. 
 

 
 

   
   

  2
02

0/
№

2 
 

22
7 

 

П
р
о
д
о
вж
ен
н
я
 т
а
б
ли
ц
і 

1
 

2
 

3
4

5
 

 
н
а
с
е
л
е
н
н
я
, 
за
х
и
с
ту

 п
р
а
в
 с
п
о
ж
и
в
а
ч
ів

 т
а
 б
е
зп
е
к
и
 с
у
с
-

п
іл
ь
с
тв
а
 і
 д
е
р
ж
а
в
и
; 

за
х
и
с
т 
н
а
ц
іо
н
а
л
ь
н
о
го

 т
о
в
а
р
о
в
и
р
о
б
н
и
к
а
; 

за
б
о
р
о
н
а
 н
е
за
к
о
н
н
о
го

 в
тр
у
ч
а
н
н
я
 о
р
га
н
ів

 д
е
р
ж
а
в
н
о
ї 

в
л
а
д
и
 т
а
 о
р
га
н
ів

 м
іс
ц
е
в
о
го

 с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
, 
їх

 п
о
с
а
-

д
о
в
и
х
 о
с
іб

 у
 г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
і 
в
ід
н
о
с
и
н
и
» 

с
та
є
 
м
о
ж
л
и
в
и
м

 
с
тв
о
р
е
н
н
я
 
к
о
н
к
у
р
е
н
то
зд
а
тн
о
ї 
п
р
о
д
у
к
ц
ії
 

д
л
я
 з
о
в
н
іш
н
ь
о
го

 р
и
н
к
у
 

5
 

С
т
. 
8
  

У
ч
а
с
ть

 
д
е
р
ж
а
в
и
, 
о
р
-

га
н
ів

 д
е
р
ж
а
в
н
о
ї 
в
л
а
-

д
и
, 
о
р
га
н
ів

 м
іс
ц
е
в
о
-

го
 с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 в

 
го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
ій

 д
ія
л
ь
-

н
о
с
ті

 
 

«
1
. 
Д
е
р
ж
а
в
а
, 
о
р
га
н
и
 д
е
р
ж
а
в
н
о
ї 
в
л
а
д
и
 т
а
 о
р
га
н
и
 м
іс

-
ц
е
в
о
го

 с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 н
е
 є

 с
у
б
'є
к
та
м
и
 г
о
с
п
о
д
а
р
ю

-
в
а
н
н
я
» 

 

Д
е
р
ж
а
в
а
 в
и
к
о
н
у
є
 ф
у
н
к
ц
ії
 і
н
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
о
го

 о
р
га
н
із
а
то
р
а
, 

то
б
то

 ф
о
р
м
у
є
 і
н
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
і 
м
е
х
а
н
із
м
и
 т
а
 з
а
б
е
зп
е
ч
у
є
 ї
х
 

ф
у
н
к
ц
іо
н
у
в
а
н
н
я
 

1
. 
Д
о
п
о
в
н
и
ти

:
«
Д
е
р
ж
а
в
а
, 
о
р
га
н
и
 д
е
р
ж
а
в
н
о
ї 
в
л
а
д
и
 т
а
 

о
р
га
н
и
 м
іс
ц
е
в
о
го

 с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 н
е
 

є
 
с
у
б
'є
к
та
м
и
 
го
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
. 
В
и
к
о
-

н
у
ю
ч
и
 
ф
у
н
к
ц
ії
 
ін
ст
и
ту
ц
іо
н
а
л
ьн
о
го

 
о
р
-

га
н
із
а
т
о
р
а
 
в
о
н
и
 
ст
в
о
р
ю
ю
т
ь 
у
м
о
в
и
 
д
л
я
 

ф
о
р
м
у
ва
н
н
я
 і
 д
ії
 і
н
ст
и
т
уц
іо
н
а
л
ьн
и
х
 м
е-

х
а
н
із
м
ів

 
та

 
р
о
зв
и
т
к
у 
ін
ст
и
т
уц
ій
н
о
го

 
п
ід
п
р
и
є
м
н
и
ц
т
ва

»
6
 

С
т
. 
1
0
 

О
с
н
о
в
н
і 
н
а
п
р
я
м
и
 

е
к
о
н
о
м
іч
н
о
ї 
п
о
л
і-

ти
к
и
 д
е
р
ж
а
в
и
 

«
1
. 
О
с
н
о
в
н
и
м
и
 
н
а
п
р
я
м
а
м
и
 
е
к
о
н
о
м
іч
н
о
ї 
п
о
л
іт
и
к
и
, 

щ
о
 в
и
зн
а
ч
а
ю
ть
с
я
 д
е
р
ж
а
в
о
ю

, 
є
: 

…
…

. 
п
о
л
іт
и
к
а
 і
н
с
ти
ту
ц
ій
н
и
х
 п
е
р
е
тв
о
р
е
н
ь
, 
с
п
р
я
м
о
в
а
н
а
 н
а
 

ф
о
р
м
у
в
а
н
н
я
 р
а
ц
іо
н
а
л
ь
н
о
ї 
б
а
га
то
у
к
л
а
д
н
о
ї 
е
к
о
н
о
м
іч

-
н
о
ї 
с
и
с
те
м
и
 
ш
л
я
х
о
м

 
тр
а
н
с
ф
о
р
м
у
в
а
н
н
я
 
в
ід
н
о
с
и
н
 

в
л
а
с
н
о
с
ті

 …
  
 

    2
. 
Д
е
р
ж
а
в
а
 з
д
ій
с
н
ю
є
  
е
к
о
л
о
гі
ч
н
у
 п
о
л
іт
и
к
у
, 
щ
о
 з
а
б
е
з-

п
е
ч
у
є
 р
а
ц
іо
н
а
л
ь
н
е
  
в
и
к
о
р
и
с
та
н
н
я
 т
а
 п
о
в
н
о
ц
ін
н
е
 в
ід

-
тв
о
р
е
н
н
я
 п
р
и
р
о
д
н
и
х
 р
е
с
у
р
с
ів

, 
с
тв
о
р
е
н
н
я
 б
е
зп
е
ч
н
и
х
 

у
м
о
в
 ж
и
тт
є
д
ія
л
ь
н
о
с
ті

 н
а
с
е
л
е
н
н
я
» 

П
о
л
іт
и
к
а
 
ін
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
и
х
 
п
е
р
е
тв
о
р
е
н
ь
, 
с
п
р
я
м
о
в
а
н
а
 
н
а
 

ф
о
р
м
у
в
а
н
н
я
 р
а
ц
іо
н
а
л
ь
н
о
ї 
б
а
га
то
у
к
л
а
д
н
о
ї 
е
к
о
н
о
м
іч
н
о
ї 
с
и
с
-

те
м
и
 
ш
л
я
х
о
м

 
р
о
зв
и
тк
у
 
та

 
п
о
д
а
л
ь
ш
о
ї 
тр
а
н
с
ф
о
р
м
а
ц
ії
 
с
и
с
-

те
м
и
 
в
л
а
с
н
о
с
ті

 
я
к
 
б
а
зо
в
о
го

 
ін
с
ти
ту
ту

 
ін
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
о
ї 

с
и
с
те
м
и
 к
р
а
їн
и
. 
  

      Е
к
о
л
о
гі
ч
н
а
 п
о
л
іт
и
к
а
 д
е
р
ж
а
в
и
 н
е
 є

 е
ф
е
к
ти
в
н
о
ю

. 
 

В
и
к
л
а
с
ти

 у
 р
е
д
а
к
ц
ії
:

«
…

…
..
 

п
о
л
іт
и
к
а
 
ін
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
и
х
 
п
е
р
е
тв
о
-

р
е
н
ь
, 
с
п
р
я
м
о
в
а
н
а
 н
а
 ф
о
р
м
у
в
а
н
н
я
 р
а
-

ц
іо
н
а
л
ь
н
о
ї 
б
а
га
то
у
к
л
а
д
н
о
ї 
е
к
о
н
о
м
іч

-
н
о
ї 
с
и
с
те
м
и
 ш
л
я
х
о
м

 р
о
зв
и
т
к
у
 т
а
 п
о
д
а
-

л
ьш
о
ї 
тр
а
н
сф
о
р
м
а
ц
ії
 с
и
ст
ем
и
 в
л
а
сн
о
ст
і 

я
к
 
б
а
зо
в
о
го

 
ін
ст
и
т
у
ту

 
ін
ст
и
ту
ц
іо
н
а
л
ь-

н
о
ї 
си
ст
ем
и
 к
р
а
їн
и
. 

…
…

. 
 

 2
. 
Д
е
р
ж
а
в
а
 з
д
ій
с
н
ю
є
 е
к
о
л
о
гі
ч
н
у
 п
о
л
і-

ти
к
у
, 
ґр
у
н
т
ую
ч
и
сь

 
н
а
 
її
 
уз
го
д
ж
ен
н
і 
з 

т
ер
и
то
р
іа
л
ьн
и
м
и
 г
р
о
м
а
д
а
м
и
. 
В
ід
п
о
в
ід
н
і 

за
х
о
д
и
 р
о
зр
о
б
л
ю
ю
т
ьс
я
 
за

 у
ч
а
ст
ю

 
гр
о
-

м
а
д
я
н
 (
ч
л
ен
ів

 т
ер
и
т
о
р
іа
л
ьн
о
ї 
гр
о
м
а
д
и
),

 
щ
о
 з
а
б
е
зп
е
ч
у
є
  
р
а
ц
іо
н
а
л
ь
н
е
 в
и
к
о
р
и
с
-

та
н
н
я
 
та

 
п
о
в
н
о
ц
ін
н
е
 
в
ід
тв
о
р
е
н
н
я
 

п
р
и
р
о
д
н
и
х
 
р
е
с
у
р
с
ів

, 
с
тв
о
р
е
н
н
я
 
б
е
з-

п
е
ч
н
и
х
 
у
м
о
в
 
ж
и
тт
є
д
ія
л
ь
н
о
с
ті

 
н
а
с
е
-

л
е
н
н
я
»
 

7
 

С
т
. 

1
9
 
Д
е
р
ж
а
в
н
и
й
 

к
о
н
тр
о
л
ь
 
та

 
н
а
гл
я
д
 

за
 г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
ю

 д
і-

я
л
ь
н
іс
тю

 
 

«
…

 
Д
е
р
ж
а
в
а
 з
д
ій
с
н
ю
є
 к
о
н
тр
о
л
ь
 і
 н
а
гл
я
д
 з
а
 г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
-

к
о
ю

 
д
ія
л
ь
н
іс
тю

 
с
у
б
'є
к
ті
в
 
го
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 
у
 
та
к
и
х
 

с
ф
е
р
а
х
: 

…
 

. 
зе
м
е
л
ь
н
и
х
 в
ід
н
о
с
и
н
 —

 з
а
 в
и
к
о
р
и
с
та
н
н
я
м

 і
 о
х
о
р
о
-

н
о
ю

 
зе
м
е
л
ь
; 
в
о
д
н
и
х
 
в
ід
н
о
с
и
н
 
і 
л
іс
о
в
о
го

 
го
с
п
о
д
а
р
-

с
тв
а
 
—

 
за

 
в
и
к
о
р
и
с
та
н
н
я
м

 
та

 
о
х
о
р
о
н
о
ю

 
в
о
д
 
і 
л
іс
ів

, 
в
ід
тв
о
р
е
н
н
я
м

 в
о
д
н
и
х
 р
е
с
у
р
с
ів

 і
 л
іс
ів

; 
…

 
 

Д
е
р
ж
а
в
н
и
й
 к
о
н
тр
о
л
ь
 т
а
 н
а
гл
я
д
 з
а
 г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
ю

 д
ія
л
ь
н
і-

с
тю

 є
 з
о
в
н
іш
н
ім
и
 в
ід
н
о
с
н
о
 с
у
б
’є
к
та

 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 й

 н
а
-

р
а
зі

 п
р
о
д
е
м
о
н
с
тр
о
в
а
н
о
 ї
х
 с
л
а
б
к
іс
ть

. 
  

К
о
н
ц
е
п
ц
іє
ю

 
зм
ін

 
п
е
р
е
д
б
а
ч
а
є
ть
с
я
 
в
п
р
о
в
а
д
ж
е
н
н
я
 
в
н
у
тр
іш

-
н
ь
о
го

 к
о
н
тр
о
л
ю

 т
а
 н
а
гл
я
д
у
. 
У

 в
и
р
іш
е
н
н
і 
п
р
о
б
л
е
м

 к
о
л
е
к
-

ти
в
н
о
ї 
д
ії
, 
п
о
в
’я
за
н
и
х
 
з 
о
п
о
р
ту
н
іс
ти
ч
н
о
ю

 
п
о
в
е
д
ін
к
о
ю

 
ін

-
д
и
в
ід
ів

, 
за
тр
а
тн
и
м
и
 є

 н
а
гл
я
д
 і
 п
р
и
м
у
с
 д
о
 в
и
к
о
н
а
н
н
я
 в
с
та

-
н
о
в
л
е
н
и
х
 і
з-
зо
в
н
і 
ф
о
р
м
а
л
ь
н
и
х
 п
р
а
в
и
л
, 
я
к
і 
зд
ій
с
н
ю
ю
ть
с
я
 ї
х

п
р
о
е
к
ту
в
а
л
ь
н
и
к
о
м

, 
за
зв
и
ч
а
й
 
д
е
р
ж
а
в
о
ю

. 
Д
ія

 
ін
с
ти
ту
ц
іо
н
а
-

л
ь
н
и
х
 
м
е
х
а
н
із
м
ів

 
м
а
є
 
н
а
 
м
е
ті

 
д
о
с
я
гн
е
н
н
я
 
у
м
о
в
н
о
ї 
п
о
в
е
-

д
ін
к
и
 л
ю
д
и
н
и
 й

 к
в
а
зі
д
о
б
р
о
в
іл
ь
н
о
го

 в
и
к
о
н
а
н
н
я
 н
е
ю

 п
р
а
в
и
л
 О
б
’є
д
н
а
ти

 п
.3

 т
а
 4

  
і 
в
и
к
л
а
с
ти

 у
 р
е
д
а
-

к
ц
ії
: 

«
…

 
3
. 
С
и
ст
ем
а
 
д
ер
ж
а
в
н
о
го

 
к
о
н
тр
о
л
ю

 
т
а
 

н
а
гл
я
д
у
 у

 с
ф
ер
і 
в
и
к
о
р
и
ст
а
н
н
я
 п
р
и
р
о
д
-

н
и
х
 р
ес
ур
сі
в
 п
о
є д
н
ує
т
ьс
я
 з

  
в
н
у
тр
іш
н
ім

 
к
о
н
тр
о
л
ем

 
т
а
 
н
а
гл
я
д
о
м
, 
щ
о
 
зд
ій
сн
ю

-
ю
т
ьс
я
 
в
 
м
еж
а
х
 
гр
о
м
а
д
, 
із

 
за
ст
о
су
в
а
н
-

н
я
м
 в
за
є
м
н
о
го

 н
а
гл
я
д
у
, 
уз
го
д
ж
ен
о
ї 
си

-
ст
ем
и
 в
ід
к
а
л
іб
р
о
в
а
н
и
х
 с
а
н
к
ц
ій

 т
а
 і
н
т
е-

н
си
в
н
о
го

 м
о
н
іт
о
р
и
н
гу

  

МІНОЧКІНА О. М. 

  2020/№2                                                                                                                                                       227 

  



М
ІН
О
Ч
К
ІН
А
 О

. 
М

. 

22
8 

В
ІС
Н
И
К

 Е
К
О
Н
О
М
ІЧ
Н
О
Ї 
Н
А
У
К
И

 У
К
Р
А
ЇН
И

 

П
р
о
д
о
вж
ен
н
я
 т
а
б
ли
ц
і 

1
 

2
 

3
4

5
4
.
О
р
га
н
и
 д
е
р
ж
а
в
н
о
ї 
в
л
а
д
и
 і

 п
о
с
а
д
о
в
і 
о
с
о
б
и
, 
у
п
о
в
-

н
о
в
а
ж
е
н
і 
зд
ій
с
н
ю
в
а
ти

 д
е
р
ж
а
в
н
и
й
 к
о
н
тр
о
л
ь
 і
 д
е
р
ж
а
-

в
н
и
й
 н
а
гл
я
д
 з
а
 г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
ю

 д
ія
л
ь
н
іс
тю

, 
їх

 с
та
ту
с
 

та
 з
а
га
л
ь
н
і 
у
м
о
в
и
 і

 п
о
р
я
д
о
к
 з
д
ій
с
н
е
н
н
я
 к
о
н
тр
о
л
ю

 і
 

н
а
гл
я
д
у
 в
и
зн
а
ч
а
ю
ть
с
я
 з
а
к
о
н
а
м
и
»
. 

у
 м
е
ж
а
х
 с
п
ів
то
в
а
р
и
с
тв
а
, 
д
о
 я
к
о
ї 
в
о
н
а
 н
а
л
е
ж
и
ть

 т
а
 є

 і
н
с
ти

-
ту
ц
ій
н
и
м

 
п
р
о
е
к
ту
в
а
л
ь
н
и
к
о
м

. 
С
и
с
те
м
а
 
н
а
гл
я
д
у
 
за

 
с
х
е
м
о
ю

 
ін
с
ти
ту
ц
ій
н
и
х
 
зм
ін

 
в
к
л
ю
ч
а
є
, 
я
к
 
с
к
л
а
д
о
в
у
, 
в
а
ж
л
и
в
и
й
 
е
л
е
-

м
е
н
т 

—
 в
за
є
м
н
и
й
 н
а
гл
я
д
, 
я
к
и
й
 у

 в
за
є
м
о
д
ії
 з

 і
н
ш
и
м
и
 е
л
е
-

м
е
н
та
м
и
 н
а
гл
я
д
у
 (
с
е
р
е
д
 н
и
х
 —

 з
о
в
н
іш
н
ій

 н
а
гл
я
д
, 
с
и
с
те
м
а
 

в
ід
к
а
л
іб
р
о
в
а
н
и
х
 с
а
н
к
ц
ій

, 
ін
те
н
с
и
в
н
и
й
 м
о
н
іт
о
р
и
н
г)

, 
с
п
р
и
я
є
 

за
п
о
б
іг
а
н
н
ю

 п
о
р
у
ш
е
н
ь
 й

 п
о
п
е
р
е
д
ж
а
є
 з
а
п
у
с
к
 л
а
н
ц
ю
га

 п
о
-

д
ій

, 
за

 я
к
о
го

 з
р
о
с
та
н
н
я
 м
ір
и
 п
о
р
у
ш
е
н
н
я
 п
р
а
в
и
л
 п
о
р
о
д
ж
у
є
 

п
о
д
а
л
ь
ш
е
 з
б
іл
ь
ш
е
н
н
я
 м
ір
и
 п
о
р
у
ш
е
н
н
я
 п
р
а
в
и
л
, 
а
 т
а
к
о
ж

 є
 

с
п
о
с
о
б
о
м

 о
тр
и
м
а
н
н
я
 й

 п
е
р
е
д
а
ч
і 
ін
ф
о
р
м
а
ц
ії
 п
р
о
 в
и
к
о
н
а
н
н
я
 

п
р
а
в
и
л
. 
Я
к
щ
о
 
в
и
тр
а
ти

 н
а
 н
а
гл
я
д
 у
м
о
в
н
о
 р
о
зп
о
д
іл
и
ти

 
та

-
к
и
м

 ч
и
н
о
м

, 
щ
о
 ї
х
 з
а
га
л
ь
н
а
 с
у
м
а
 р
о
зд
іл
е
н
а
 р
ів
н
и
м
и
 ч
а
с
ти

-
н
а
м
и
 н
а
 й
о
го

 с
к
л
а
д
о
в
і,
 т
о
 з
а
 р
а
х
у
н
о
к
 в
за
є
м
о
н
а
гл
я
д
у
 о
тр
и
-

м
у
є
м
о
 е
к
о
н
о
м
ію

 у
 р
о
зм
ір
і 
2
5
 в
ід
с
о
тк
ів

 
8
 

С
т
. 
2
0
 

З
а
х
и
с
т 
п
р
а
в
 с
у
б
'є
к
ті
в
 

го
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 
та

 
с
п
о
ж
и
в
а
ч
ів

 

«
3
. 
П
о
р
я
д
о
к
 з
а
х
и
с
ту

 п
р
а
в
 с
у
б
'є
к
ті
в
 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 

та
 с
п
о
ж
и
в
а
ч
ів

 в
и
зн
а
ч
а
є
ть
с
я
 ц
и
м

 К
о
д
е
к
с
о
м

, 
ін
ш
и
м
и
 

за
к
о
н
а
м
и
» 

В
 н
и
н
іш
н
ій

 с
и
ту
а
ц
ії
 п
о
с
тп
р
и
в
а
ти
за
ц
ій
н
о
ї 
ін
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
-

н
о
ї 
п
а
с
тк
и
, 
в
 я
к
ій

 о
п
и
н
и
л
а
с
я
 У
к
р
а
їн
а
, 
в
 п
о
с
л
ід
о
в
н
и
й
 л
а
н
-

ц
ю
г 
в
ід

 п
е
р
в
и
н
н
о
го

 р
о
зп
о
д
іл
у
 в
л
а
с
н
о
с
ті

 д
о
 р
о
зп
о
д
іл
у
 а
б
о
 

п
е
р
е
р
о
зп
о
д
іл
у
 в
л
а
с
н
о
с
ті

 ч
е
р
е
з 
р
и
н
к
о
в
і 
м
е
х
а
н
із
м
и
 в
іл
ь
н
о
го

 
о
б
м
ін
у
 
д
о
ц
іл
ь
н
о
 
в
п
р
о
в
а
д
и
ти

 
п
р
о
м
іж
н
и
й
 
(б
у
ф
е
р
н
и
й
) 
е
та
п
 

р
е
с
тр
у
к
ту
р
и
за
ц
ії
 п
р
и
в
а
ти
зо
в
а
н
о
ї 
в
л
а
с
н
о
с
ті

 з
 ч
а
с
тк
о
в
и
м

 в
ід

-
н
о
в
л
е
н
н
я
м

 
в
 
п
р
а
в
а
х
 
д
е
р
ж
а
в
и
 
я
к
 
в
л
а
с
н
и
к
а
. 
М
а
к
с
и
м
у
м
 

у
ч
а
с
ті

 
д
е
р
ж
а
в
и
 
п
о
в
и
н
е
н
 
б
у
ти

 
в
с
та
н
о
в
л
е
н
и
й
 
д
л
я
 
п
ід
п
р
и
-

є
м
с
тв

, 
я
к
і 
в
и
к
о
р
и
с
то
в
у
ю
ть

 п
р
и
р
о
д
н
і 
р
е
с
у
р
с
и
, 
щ
о
 п
о
я
с
н
ю

-
є
ть
с
я
 н
е
о
б
х
ід
н
іс
тю

 е
к
о
н
о
м
іч
н
о
ї 
р
е
а
л
із
а
ц
ії
 с
у
с
п
іл
ь
н
о
ї 
в
л
а
с
-

н
о
с
ті

 н
а
 п
р
и
р
о
д
н
і 
б
а
га
тс
тв
а
 к
р
а
їн
и
, 
їх

 р
а
ц
іо
н
а
л
ь
н
о
го

 в
и
к
о
-

р
и
с
та
н
н
я
 й

 в
ід
н
о
в
л
е
н
н
я
. 

З
а
л
и
ш
а
є
ть
с
я
 
н
е
в
и
зн
а
ч
е
н
и
м

 
п
и
та
н
н
я
 
гр
у
б
о
го

 
п
о
р
у
ш
е
н
н
я
 

п
р
а
в
 г
р
о
м
а
д
я
н
 У
к
р
а
їн
и
, 
я
к
і 
н
е
 з
м
о
гл
и
 в
зя
ти

 у
ч
а
с
ть

 у
 м
а
с
о
-

в
ій

 п
р
и
в
а
ти
за
ц
ії
 т
а
 с
к
о
р
и
с
та
ти
с
ь
 с
в
о
їм
и
 п
р
а
в
а
м
и
 в

 м
о
ж
л
и
-

в
о
с
ті

 
о
тр
и
м
а
н
н
я
 
н
а
л
е
ж
н
о
ї 
їм

 ч
а
с
тк
и
 
д
е
р
ж
а
в
н
о
го

 
м
а
й
н
а
 
з 

п
р
и
ч
и
н
и
 
о
го
л
о
ш
е
н
н
я
 
д
е
р
ж
а
в
о
ю

 
те
р
м
ін
у
 
за
к
ін
ч
е
н
н
я
 
п
е
-

р
іо
д
у
 п
р
и
в
а
ти
за
ц
ії
 ч
е
р
е
з 
п
р
и
в
а
ти
за
ц
ій
н
і 
с
е
р
ти
ф
ік
а
ти

 т
а
 п
е
-

р
е
х
о
д
у
 д
о
 п
р
и
в
а
ти
за
ц
ії
 з
а
 г
р
о
ш
о
в
і 
к
о
ш
ти

. 
З
а
 і
с
н
у
ю
ч
о
ї 
п
о
-

л
іт
и
ч
н
о
ї 
с
и
с
те
м
и
 і
 м
о
д
е
л
і 
в
л
а
д
н
и
х
 в
ід
н
о
с
и
н
 в

 У
к
р
а
їн
і 
с
та
л
о
 

р
е
а
л
ь
н
іс
тю

 
та

 
«н
о
р
м
о
ю

»
 
о
б
м
е
ж
е
н
н
я
 
гр
о
м
а
д
я
н
 
в
 
п
р
а
в
а
х
 
і 

н
а
с
а
м
п
е
р
е
д
 
за
х
и
с
ту

 
п
р
а
в
 
в
л
а
с
н
о
с
ті

, 
я
к
и
й
 
п
о
к
л
а
д
а
є
ть
с
я
 

с
а
м
е
 н
а
 д
е
р
ж
а
в
у
. 
Д
е
р
ж
а
в
а
 в
ід
м
е
ж
о
в
у
є
ть
с
я
 в
ід

 г
р
о
м
а
д
я
н
, 
за

-
х
и
щ
а
ю
ч
и
 і
н
те
р
е
с
и
 м
о
ж
н
о
в
л
а
д
ц
ів

 т
а
 п
р
а
в
а
 н
а
 о
тр
и
м
а
н
у
 к
о
-

р
у
м
п
о
в
а
н
и
м

 ш
л
я
х
о
м

 д
е
р
ж
а
в
н
у
 в
л
а
с
н
іс
ть

. 
Г
р
о
м
а
д
я
н
и
 з
а
л
и
-

ш
а
ю
ть
с
я
 з

 н
е
р
е
а
л
із
о
в
а
н
и
м
и
 п
р
и
в
а
ти
за
ц
ій
н
и
м
и
 с
е
р
ти
ф
ік
а
-

та
м
и
 н
а
 р
у
к
а
х
, 
п
р
и
 т
о
м
у
, 
щ
о
 р
о
зд
е
р
ж
а
в
л
е
н
н
я
 м
а
й
н
а
 п
р
о
-

д
о
в
ж
у
є
ть
с
я
 т
а
 д
е
р
ж
а
в
н
а
 в
л
а
с
н
іс
ть

 щ
е
 і
с
н
у
є
 у

 к
р
а
їн
і.
 В
ід
п
о
-

в
ід
н
о
 
д
о
 
п
р
и
н
ц
и
п
ів

 
с
о
ц
іа
л
ь
н
о
ї 
с
п
р
а
в
е
д
л
и
в
о
с
ті

 у
к
р
а
їн
с
ь
к
а 

д
е
р
ж
а
в
а
 п
о
в
и
н
н
а
 в
и
зн
а
ч
и
ти
с
ь
 з

 ц
и
м
и
 г
р
о
м
а
д
я
н
а
м
и
 т
а
 в
ід

-
н
о
в
и
ти

 
їх

 
п
р
а
в
а
 
н
а
 
д
е
р
ж
а
в
н
у
 
в
л
а
с
н
іс
ть

. 
Н
е
о
б
х
ід
н
о
 
п
о
р
у
-

ш
и
ти

 
п
и
та
н
н
я
 
щ
о
д
о
 
в
и
зн
а
н
н
я
 
н
а
я
в
н
о
с
ті

 
а
б
о
 
в
ід
с
у
тн
о
с
ті

 
п
р
а
в
 н
а
 ч
а
с
тк
у
 д
е
р
ж
а
в
н
о
ї 
в
л
а
с
н
о
с
ті

 п
о
 п
р
и
в
а
ти
за
ц
ій
н
и
м

  

В
и
к
л
а
с
ти

 у
 р
е
д
а
к
ц
ії
 

«
3
. 
П
о
р
я
д
о
к
 
за
х
и
ст
у
 
п
р
а
в
 
су
б
'є
к
т
ів

 
го
сп
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 
та

 
сп
о
ж
и
ва
ч
ів

 
в
и
зн
а
-

ч
а
є
т
ьс
я
 
ц
и
м
 
К
о
д
ек
со
м
, 
К
о
н
ст
и
т
у
ц
іє
ю

 
У
к
р
а
їн
и
 т
а
 і
н
ш
и
м
и
 з
а
к
о
н
а
м
и
» 
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М
ІН
О
Ч
К
ІН
А
 О

. 
М
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  2
02

0/
№

2 
 

22
9 

П
р
о
д
о
вж
ен
н
я
 т
а
б
ли
ц
і 

1
 

2
 

3
4

5
с
е
р
ти
ф
ік
а
та
м

, 
я
к
і 
за
л
и
ш
и
л
и
с
ь
 н
е
в
и
к
о
р
и
с
та
н
и
м
и
 г
р
о
м
а
д
я
-

н
а
м
и
 У
к
р
а
їн
и
. 
В
а
ж
л
и
в
о
 в
ід
н
о
в
и
ти

 с
та
н
о
в
и
щ
е
, 
я
к
е
 і
с
н
у
в
а
л
о
 

д
о
 п
о
р
у
ш
е
н
н
я
 ї
х
 п
р
а
в
 т
а
 з
а
к
о
н
н
и
х
 і
н
те
р
е
с
ів

 
9
 

С
т
.2

2
 

О
с
о
б
л
и
в
о
с
ті

 
у
п
р
а
в
-

л
ін
н
я
 

го
с
п
о
д
а
р
с
ь
-

к
о
ю

 
д
ія
л
ь
н
іс
тю

 
у
 

д
е
р
ж
а
в
н
о
м
у
 
с
е
к
то
р
і 

е
к
о
н
о
м
ік
и
 

«
3
. 
П
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
н
я
 
с
у
б
'є
к
ті
в
 
у
п
р
а
в
л
ін
н
я
 
у
 
д
е
р
ж
а
в
-

н
о
м
у
 с
е
к
то
р
і 
е
к
о
н
о
м
ік
и
 -

 К
а
б
ін
е
ту

 М
ін
іс
тр
ів

 У
к
р
а
-

їн
и
, 
м
ін
іс
те
р
с
тв

, 
ін
ш
и
х
 о
р
га
н
ів

 в
л
а
д
и
 т
а
 о
р
га
н
із
а
ц
ій

 
щ
о
д
о
 с
у
б
'є
к
ті
в
 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 в
и
зн
а
ч
а
ю
ть
с
я
 з
а
к
о
-

н
о
м

. 
. 5
.
Д
е
р
ж
а
в
а
 р
е
а
л
із
у
є
 п
р
а
в
о
 д
е
р
ж
а
в
н
о
ї 
в
л
а
с
н
о
с
ті

 у
 д
е
р
-

ж
а
в
н
о
м
у
 с
е
к
то
р
і 
е
к
о
н
о
м
ік
и
 ч
е
р
е
з 
с
и
с
те
м
у
 о
р
га
н
із
а
-

ц
і й
н
о
-г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
х
 
п
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
ь
 
в
ід
п
о
в
ід
н
и
х
 
о
р
-

га
н
ів

 
у
п
р
а
в
л
ін
н
я
 
щ
о
д
о
 
с
у
б
'є
к
ті
в
 
го
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
, 

щ
о
 н
а
л
е
ж
а
ть

 д
о
 ц
ь
о
го

 с
е
к
то
р
а
 і
 з
д
ій
с
н
ю
ю
ть

 с
в
о
ю

 д
і-

я
л
ь
н
іс
ть

 н
а
 о
с
н
о
в
і 
п
р
а
в
а
 г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
го

 в
ід
а
н
н
я
 а
б
о

п
р
а
в
а
 о
п
е
р
а
ти
в
н
о
го

 у
п
р
а
в
л
ін
н
я
»
 

Д
о
 с
и
с
те
м
и
 о
р
га
н
із
а
ц
ій
н
о
-г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
х
 п
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
ь
 о
р
-

га
н
ів

 у
п
р
а
в
л
ін
н
я
 щ
о
д
о
 с
у
б
’є
к
ті
в
 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
, 
щ
о
 н
а
-

л
е
ж
а
ть

 
д
о
 
д
е
р
ж
а
в
н
о
ї 
в
л
а
с
н
о
с
ті

, 
м
а
ю
ть

 
в
х
о
д
и
ти

 
ч
л
е
н
и
 

(п
р
е
д
с
та
в
н
и
к
и
 с
тв
о
р
е
н
и
х
 і
н
с
ти
ту
ц
ій
н
и
х
 у
тв
о
р
е
н
ь
) 
те
р
и
то

-
р
іа
л
ь
н
о
ї 
гр
о
м
а
д
и
 з
а
 м
іс
ц
е
м

 р
о
зт
а
ш
у
в
а
н
н
я
 о
б
’є
к
та

 д
е
р
ж
а
в
-

н
о
ї 
в
л
а
с
н
о
с
ті

 

«
Д
о
 с
и
ст
ем
и
 о
р
га
н
із
а
ц
ій
н
о
-г
о
сп
о
д
а
р
сь

-
к
и
х
 
п
о
в
н
о
в
а
ж
ен
ь 
о
р
га
н
ів

 
уп
р
а
в
л
ін
н
я
 

д
ер
ж
а
в
н
о
ї 
в
л
а
сн
о
ст
і 
о
б
о
в
’я
зк
о
в
о
 
м
а
-

ю
т
ь 

в
х
о
д
и
т
и
 
ч
л
ен
и
 

(п
р
ед
ст
а
в
н
и
к
и
 

ст
в
о
р
ен
и
х
 і
н
ст
и
ту
ц
ій
н
и
х
 у
т
в
о
р
ен
ь)

 т
е-

р
и
то
р
іа
л
ьн
о
ї 
гр
о
м
а
д
и
 з
а
 м
іс
ц
ем

 р
о
зт
а
-

ш
у
в
а
н
н
я
 о
б
’є
к
та

 д
ер
ж
а
в
н
о
ї 
в
л
а
сн
о
ст
і»

 

1
0
 
С
т
. 
2
3
 

В
ід
н
о
с
и
н
и
 с
у
б
'є
к
ті
в
 

го
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 з

 
о
р
га
н
а
м
и
 м
іс
ц
е
в
о
го

 
с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 

«
1
. 
О
р
га
н
и
 
м
іс
ц
е
в
о
го

 
с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 
зд
ій
с
н
ю
ю
ть

 
с
в
о
ї 
п
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
н
я
 щ
о
д
о
 с
у
б
'є
к
ті
в
 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 

в
и
к
л
ю
ч
н
о
 в

 м
е
ж
а
х
, 
в
и
зн
а
ч
е
н
и
х
 К
о
н
с
ти
ту
ц
іє
ю

 У
к
р
а
-

їн
и
, 
за
к
о
н
а
м
и
 
п
р
о
 
м
іс
ц
е
в
е
 
с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 
та

 
ін

-
ш
и
м
и
 з
а
к
о
н
а
м
и
, 
щ
о
 п
е
р
е
д
б
а
ч
а
ю
ть

 о
с
о
б
л
и
в
о
с
ті

 з
д
ій

-
с
н
е
н
н
я
 м
іс
ц
е
в
о
го

 с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 в

 м
іс
та
х
 К
и
є
в
і 
та

 
С
е
в
а
с
то
п
о
л
і,
 
ін
ш
и
м
и
 
за
к
о
н
а
м
и
. 
О
р
га
н
и
 
м
іс
ц
е
в
о
го

 
с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 м
о
ж
у
ть

 з
д
ій
с
н
ю
в
а
ти

 щ
о
д
о
 с
у
б
'є
к
ті
в
 

го
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 т
а
к
о
ж

 о
к
р
е
м
і 
п
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
н
я
 о
р
га

-
н
ів

 в
и
к
о
н
а
в
ч
о
ї 
в
л
а
д
и
, 
н
а
д
а
н
і 
їм

 з
а
к
о
н
о
м

. 
2
.
В
ід
н
о
с
и
н
и
 
о
р
га
н
ів

 
м
іс
ц
е
в
о
го

 
с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 
з 

с
у
б
'є
к
та
м
и
 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 у

 в
и
п
а
д
к
а
х
, 
п
е
р
е
д
б
а
ч
е
-

н
и
х
 з
а
к
о
н
о
м

, 
м
о
ж
у
ть

 з
д
ій
с
н
ю
в
а
ти
с
я
 т
а
к
о
ж

 н
а
 д
о
го

-
в
ір
н
и
х
 з
а
с
а
д
а
х
. 

3
.
П
р
а
в
о
в
і 
а
к
ти

 о
р
га
н
ів

 т
а
 п
о
с
а
д
о
в
и
х
 о
с
іб

 м
іс
ц
е
в
о
го

 
с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
, 
п
р
и
й
н
я
ті

 в
 м
е
ж
а
х
 ї
х
 п
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
ь
, 

є
 
о
б
о
в
'я
з к
о
в
и
м
и
 
д
л
я
 
в
и
к
о
н
а
н
н
я
 
у
с
ім
а
 
у
ч
а
с
н
и
к
а
м
и
 

го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
и
х
 в
ід
н
о
с
и
н
, 
я
к
і 
р
о
зт
а
ш
о
в
а
н
і 
а
б
о
 з
д
ій
с
-

н
ю
ю
ть

 с
в
о
ю

 д
ія
л
ь
н
іс
ть

 н
а
 в
ід
п
о
в
ід
н
ій

 т
е
р
и
то
р
ії
. 

4
.
Н
е
за
к
о
н
н
е
 
в
тр
у
ч
а
н
н
я
 
о
р
га
н
ів

 
та

 
п
о
с
а
д
о
в
и
х
 
о
с
іб

 
м
іс
ц
е
в
о
го

 с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 у

 г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
у
 д
ія
л
ь
н
іс
ть

 
с
у
б
'є
к
ті
в
 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 з
а
б
о
р
о
н
я
є
ть
с
я
. 
Н
е
 д
о
п
у
с
-

к
а
є
ть
с
я
 
в
и
д
а
н
н
я
 
п
р
а
в
о
в
и
х
 
а
к
ті
в
 
о
р
га
н
ів

 
м
іс
ц
е
в
о
го

 
с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
, 
я
к
и
м
и
 
в
с
та
н
о
в
л
ю
ю
ть
с
я
 
н
е
 
п
е
р
е
д
-

б
а
ч
е
н
і 
за
к
о
н
о
м

 о
б
м
е
ж
е
н
н
я
 щ
о
д
о
 о
б
іг
у
 о
к
р
е
м
и
х
 в
и
-

д
ів

 т
о
в
а
р
ів

 (
п
о
с
л
у
г)

 н
а
 т
е
р
и
то
р
ії
 в
ід
п
о
в
ід
н
и
х
 а
д
м
ін
і-

с
тр
а
ти
в
н
о
-т
е
р
и
то
р
іа
л
ь
н
и
х
 о
д
и
н
и
ц
ь
. 

5
.
О
р
га
н
и
 
та

 
п
о
с
а
д
о
в
і 
о
с
о
б
и
 
м
іс
ц
е
в
о
го

 
с
а
м
о
в
р
я
д
у
-

в
а
н
н
я
 
м
а
ю
ть

 
п
р
а
в
о
 
зв
е
р
та
ти
с
я
 
д
о
 
с
у
д
у
 
щ
о
д
о
 
в
и
-

зн
а
н
н
я
 
н
е
д
ій
с
н
и
м
и
 
а
к
ті
в
 
п
ід
п
р
и
є
м
с
тв

, 
ін
ш
и
х
 

П
р
о
п
о
н
у
є
ть
с
я
 
м
о
д
е
л
ь
 
ф
у
н
к
ц
іо
н
у
в
а
н
н
я
 
те
р
и
то
р
іа
л
ь
н
о
ї 

гр
о
м
а
д
и
. 
Т
е
р
и
то
р
іа
л
ь
н
а
 
гр
о
м
а
д
а
 
є
 
с
у
с
п
іл
ь
н
о
ю

 
о
р
га
н
із
а
-

ц
іє
ю

, 
я
к
а
 ф
о
р
м
у
є
ть
с
я
 з
н
и
зу

 в
го
р
у
. 
Н
а
у
к
о
в
ц
і 
м
а
ю
т ь

 с
та
ти

 
ін
с
т и
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
и
м
и
 
о
р
га
н
із
а
то
р
а
м
и
 
й
 
к
а
та
л
із
а
то
р
а
м
и
 
за

-
га
л
ь
н
о
с
у
с
п
іл
ь
н
и
х
 
тр
а
н
с
ф
о
р
м
а
ц
ій

 
у
 
к
р
а
їн
і.
 
Д
е
р
ж
а
в
і 
в
ід
в
е
-

д
е
н
о
 р
о
л
ь
 о
р
га
н
із
а
то
р
а
 і
н
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
и
х
 м
е
х
а
н
із
м
ів

 з
а
 в
и
-

зн
а
ч
е
н
о
ю

 с
тр
у
к
ту
р
о
ю

, 
а
 п
о
в
н
и
м
и
 і
н
с
ти
ту
ц
ій
н
и
м
и
 в
л
а
с
н
и
-

к
а
м
и
, 
то
б
то

 
п
р
о
е
к
ту
в
а
л
ь
н
и
к
а
м
и
 
ц
и
х
 
м
е
х
а
н
із
м
ів

, 
м
а
ю
ть

 
с
та
ти

 
ін
д
и
в
ід
и
 
я
к
 
ч
л
е
н
и
 
те
р
и
то
р
іа
л
ь
н
о
ї 
гр
о
м
а
д
и
 
та

 
в
л
а
с
-

н
и
к
и
. 
М
а
є
 в
и
к
о
н
а
ти

 с
в
о
ю

 м
іс
ію

 н
а
у
к
а
, 
н
е
 т
іл
ь
к
и
 п
р
о
д
у
к
у
-

ю
ч
и
 т
е
о
р
ії
 і

 к
о
н
ц
е
п
ц
ії
, 
а
 в
ж
е
 я
к
 о
р
га
н
із
а
то
р
 і

 к
а
та
л
із
а
то
р
 

в
п
р
о
в
а
д
ж
е
н
н
я
 
те
о
р
е
ти
ч
н
о
 
о
б
ґр
у
н
то
в
а
н
и
х
 
ід
е
й
 
і 
с
тр
а
те
гі
й
 

с
у
с
п
іл
ь
н
о
го

 р
о
зв
и
тк
у
 у

 р
е
а
л
ь
н
о
м
у
 ж
и
тт
і.
 Ч
е
р
е
з 
с
тв
о
р
е
н
н
я
 

за
 
у
ч
а
с
тю

 
н
а
у
к
о
в
ц
ів

 
в
и
р
о
б
н
и
ч
и
х
 
к
о
о
п
е
р
а
ти
в
ів

-н
о
в
а
то
р
ів

 
я
к
 і
н
к
у
б
а
то
р
ів

 і
н
н
о
в
а
ц
ій
н
о
го

 в
и
р
о
б
н
и
ц
тв
а
 і
 з
р
о
щ
ен
н
я
 с
о
-

ц
іа
л
ь
н
о
го

 
к
а
п
іт
а
л
у
, 
та

 
у
 
п
о
д
а
л
ь
ш
о
м
у
, 
з 
о
тр
и
м
а
н
н
я
м

 
у
 

ц
ь
о
м
у
 п
о
зи
ти
в
н
и
х
 т
е
н
д
е
н
ц
ій

 і
 ф
о
р
м
у
в
а
н
н
я
м

 д
о
б
р
о
в
іл
ь
н
и
х
 

а
с
о
ц
іа
ц
ій

 в
л
а
с
н
и
к
ів

, 
я
к
і 
п
о
є
д
н
у
ю
ть

 в
и
р
о
б
н
и
к
ів

 і
 с
п
о
ж
и
в
а
-

ч
ів

, 
та

 
ін
ш
и
х
 
ін
с
ти
ту
ц
ій
н
и
х
 
у
с
та
н
о
в
л
е
н
ь
, 
с
та
є
 
м
о
ж
л
и
в
о
ю

 
р
о
зб
у
д
о
в
а 
д
е
л
іб
е
р
а
ти
в
н
о
го

 
с
у
с
п
іл
ь
н
о
го

 
у
с
тр
о
ю

 
в
 
У
к
р
а
їн
і.
 

С
у
б
’є
к
ти

 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 р
із
н
и
х
 ф
о
р
м

 в
л
а
с
н
о
с
ті

 с
п
іл
ь
н
о
 і
 

с
о
л
ід
а
р
н
о
 
в
за
є
м
о
д
ію
ть

 
в
 
п
р
о
ц
е
с
і 
у
п
р
а
в
л
ін
н
я
 
ц
іє
ю

 
с
и
с
те

-
м
о
ю

, 
с
п
р
и
й
м
а
ю
ть

 і
 с
в
ід
о
м
о
 в
и
к
о
р
и
с
то
в
у
ю
ть

 к
о
н
в
е
р
ге
н
тн
і 

ін
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
і 
м
е
х
а
н
із
м
и
 
с
и
с
те
м
и
 
в
л
а
с
н
о
с
ті

, 
м
а
ю
ч
и
 

м
о
ж
л
и
в
іс
ть

 
в
п
л
и
в
а
ти

 
н
а
 
зм
іс
т 
е
л
е
м
е
н
ті
в
 
ц
и
х
 
м
е
х
а
н
із
м
ів

 
в
ід
п
о
в
ід
н
о
 д
о
 п
р
и
н
ц
и
п
ів

 і
н
с
ти
ту
ц
ій
н
о
го

 п
р
о
е
к
ту
в
а
н
н
я
. 
О
с
-

н
о
в
у
 с
о
ц
іа
л
ь
н
о
ї 
о
р
га
н
із
а
ц
ії
 і
 м
о
д
е
л
і 
її
 у
п
р
а
в
л
ін
н
я
 з
а
к
л
а
д
а
є
 

«
ж
и
в
а
» 
с
тр
у
к
ту
р
а
 
«
зі

 
с
в
о
їм

 
м
и
н
у
л
и
м

, 
с
ь
о
го
д
е
н
н
я
м

 
і 
м
а
й
-

б
у
тн
ім

»,
 щ
о
 м
а
є
 в
п
л
и
в
а
ти

 н
а
 ф
у
н
к
ц
іо
н
у
в
а
н
н
я
 е
к
о
н
о
м
іч
н
о
ї 

с
и
с
те
м
и
, 
тр
а
н
с
ф
о
р
м
у
ю
ч
и
 ї
ї 
у
 н
о
в
у
 е
к
о
н
о
м
ік
у
. 
С
у
тн
іс
ть

 с
а
-

м
о
ї 
к
о
н
ц
е
п
ц
ії
 з
м
ін
и
 в
ід
н
о
с
и
н
 в
л
а
с
н
о
с
ті

 т
а
 с
к
л
а
д
о
в
і 
за
п
р
о
-

«
В
ід
н
о
си
н
и
 с
уб

'є
к
т
ів

 г
о
сп
о
д
а
р
ю
ва
н
н
я
 з

 
о
р
га
н
а
м
и
 м
іс
ц
ев
о
го

 с
а
м
о
вр
я
д
у
в
а
н
н
я
 р
е-

гу
л
ю
ю
т
ьс
я
 
ін
ст
и
т
у
ц
іо
н
а
л
ьн
и
м
и
 
м
ех
а
- 

н
із
м
а
м
и
, 
д
ію
ч
и
м
и
 
в
 
м
еж
а
х
 
си
ст
ем
и
 

в
л
а
сн
о
ст
і 
т
ер
и
т
о
р
іа
л
ьн
о
ї 
гр
о
м
а
д
и
»
 

МІНОЧКІНА О. М. 

  2020/№2   229 



М
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М
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0 

В
ІС
Н
И
К

 Е
К
О
Н
О
М
ІЧ
Н
О
Ї 
Н
А
У
К
И

 У
К
Р
А
ЇН
И

 

З
а
к
ін
ч
ен
н
я
 т
а
б
ли
ц
і 

1
 

2
 

3
4

5
с
у
б
'є
к
ті
в
 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
, 
я
к
і
о
б
м
е
ж
у
ю
ть

 п
р
а
в
а
 т
е
-

р
и
то
р
іа
л
ь
н
и
х
 г
р
о
м
а
д
, 
п
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
н
я
 о
р
га
н
ів

 м
іс
ц
е
-

в
о
го

 с
а
м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
. 
 

6
.
О
р
га
н
и
, 
п
о
с
а
д
о
в
і 
та

 с
л
у
ж
б
о
в
і 
о
с
о
б
и
 м
іс
ц
е
в
о
го

 с
а
-

м
о
в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 
н
е
с
у
ть

 
в
ід
п
о
в
ід
а
л
ь
н
іс
ть

 
за

 
с
в
о
ю

 
д
ія

-
л
ь
н
іс
ть

 п
е
р
е
д
 с
у
б
'є
к
та
м
и
 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
, 
п
ід
с
та
в
и
, 

в
и
д
и
 і
 п
о
р
я
д
о
к
 я
к
о
ї 
в
и
зн
а
ч
а
ю
ть
с
я
 К
о
н
с
ти
ту
ц
іє
ю

 У
к
-

р
а
їн
и
 т
а
 з
а
к
о
н
о
м

. 
7
.
С
п
о
р
и
 п
р
о
 п
о
н
о
в
л
е
н
н
я
 п
о
р
у
ш
е
н
и
х
 п
р
а
в
 с
у
б
'є
к
ті
в
 

го
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 
та

 
в
ід
ш
к
о
д
у
в
а
н
н
я
 
за
в
д
а
н
о
ї 
їм

 
ш
к
о
д
и
 в
н
а
с
л
ід
о
к
 р
іш
е
н
ь
, 
д
ій

 ч
и
 б
е
зд
ія
л
ь
н
о
с
ті

 о
р
га

-
н
ів

, 
п
о
с
а
д
о
в
и
х
 а
б
о
 с
л
у
ж
б
о
в
и
х
 о
с
іб

 м
іс
ц
е
в
о
го

 с
а
м
о
-

в
р
я
д
у
в
а
н
н
я
 п
р
и
 з
д
ій
с
н
ен
н
і 
н
и
м
и
 с
в
о
їх

 п
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
ь
 

в
и
р
іш
у
ю
ть
с
я
 в

 с
у
д
о
в
о
м
у
 п
о
р
я
д
к
у
» 

п
о
н
о
в
а
н
о
ї 
м
о
д
е
л
і,
 ї
х
 з
м
іс
т 
і 
в
ід
п
о
в
ід
н
а
 с
тр
у
к
ту
р
а
 т
а
 п
а
р
а
-

м
е
тр
и
 м
а
ю
ть

 б
у
ти

 о
б
о
в
’я
зк
о
в
и
м
и
: 
с
тр
у
к
ту
р
а
 с
и
с
те
м
и
 в
л
а
с
-

н
о
с
ті

, 
її
 м
іс
ія

 т
а
 ц
іл
е
с
п
р
я
м
о
в
а
н
іс
ть

, 
с
тр
у
к
ту
р
а
 к
о
н
в
е
р
ге
н
т-

н
и
х
 
ін
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
и
х
 
м
е
х
а
н
із
м
ів

, 
с
тр
у
к
ту
р
а
 
п
р
а
в
и
л
а
, 

зм
іс
т 
с
и
с
те
м
и
 н
а
гл
я
д
у
, 
с
и
с
те
м
а
 б
а
зо
в
и
х
 п
р
и
н
ц
и
п
ів

 ф
у
н
к
-

ц
іо
н
у
в
а
н
н
я
 т
а
 п
р
и
н
ц
и
п
ів

 і
н
с
ти
ту
ц
ій
н
о
го

 п
р
о
е
к
ту
в
а
н
н
я
. 
З
а
-

п
р
о
п
о
н
о
в
а
н
у
 і
н
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
и
м
и
 о
р
га
н
із
а
то
р
а
м
и
 і
 к
а
та
л
і-

за
то
р
а
м
и
 м
о
д
е
л
ь
 а
л
ь
те
р
н
а
ти
в
н
о
ї 
с
и
с
те
м
и
, 
я
к
а
 б

 б
а
зу
в
а
л
а
с
ь
 

н
а
 в
и
зн
а
ч
е
н
и
х
 з
а
с
а
д
а
х
, 
п
о
в
и
н
н
і 
о
б
и
р
а
ти

 а
б
о
 п
о
го
д
ж
у
в
а
ти

 
с
а
м
і 
ч
л
е
н
и
 
те
р
и
то
р
іа
л
ь
н
и
х
 
гр
о
м
а
д
, 
я
к
і 
н
а
б
у
в
а
ю
ть

 
с
та
ту
с
у
 

та
 п
о
в
н
о
в
а
ж
е
н
н
я
 п
о
в
н
и
х
 і
н
с
ти
ту
ц
ій
н
и
х
 в
л
а
с
н
и
к
ів

. 
Н
а
 п
о
ч
а
тк
о
в
о
м
у
 е
та
п
і 
ч
л
ен
и
 г
р
о
м
а
д
и
 м
а
ю
ть

 п
р
а
в
о
 з
в
е
р
та

-
ти
с
я
 д
о
 с
у
д
у
 щ
о
д
о
 в
и
зн
а
н
н
я
 н
е
д
ій
с
н
и
м
и
 а
к
ті
в
 п
ід
п
р
и
є
м
с
тв

, 
ін
ш
и
х
 с
у
б
'є
к
ті
в
 г
о
с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
, 
р
о
зт
а
ш
о
в
а
н
и
х
 н
а
 т
е
р
и
то

-
р
ії
 г
р
о
м
а
д
и
, 
у
 в
и
п
а
д
к
у
 в
и
ч
е
р
п
у
в
а
н
н
я
 ї
ї 
р
е
с
у
р
с
ів

. 
 

1
1
 
С
т
.4

2
 

П
ід
п
р
и
є
м
н
и
ц
тв
о
 я
к
 

в
и
д
 г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
ї 

д
ія
л
ь
н
о
с
ті

 

«
1
. 
П
ід
п
р
и
є
м
н
и
ц
тв
о
 
—
ц
е
с
а
м
о
с
ті
й
н
а
, 
ін
іц
іа
ти
в
н
а
, 

с
и
с
те
м
а
ти
ч
н
а
, 
н
а
 
в
л
а
с
н
и
й
 р
и
зи
к
 г
о
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
а
 
д
ія

-
л
ь
н
іс
ть

, 
щ
о
 
зд
ій
с
н
ю
є
ть
с
я
 
с
у
б
'є
к
та
м
и
 
го
с
п
о
д
а
р
ю

-
в
а
н
н
я
 
(п
ід
п
р
и
є
м
ц
я
м
и
) 
з 
м
е
то
ю

 
д
о
с
я
гн
е
н
н
я
 
е
к
о
н
о
-

м
іч
н
и
х
 і

 с
о
ц
іа
л
ь
н
и
х
 р
е
зу
л
ь
та
ті
в
 т
а
 о
д
е
р
ж
а
н
н
я
 п
р
и
-

б
у
тк
у
» 

Ін
с
ти
ту
ц
ій
н
е
 п
ід
п
р
и
є
м
н
и
ц
тв
о
 в

 у
п
р
а
в
л
ін
н
і 
го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
ю

 
д
ія
л
ь
н
іс
тю

 в
ід
н
о
с
и
ть
с
я
 д
о
 с
ф
е
р
и
 о
р
га
н
із
а
ц
ій
н
о
-г
о
с
п
о
д
а
р
-

с
ь
к
и
х
 
в
ід
н
о
с
и
н
 
н
е
к
о
м
е
р
ц
ій
н
о
ї 
го
с
п
о
д
а
р
с
ь
к
о
ї 
д
і я
л
ь
н
о
с
ті

 
(з
м
ін
и
 д
о
 с
т.

3
).
 

Ін
н
о
в
а
ц
ій
н
а
 д
ія
л
ь
н
іс
ть

, 
п
о
в
’я
за
н
а
 з

 в
и
р
о
б
н
и
ц
тв
о
м

 п
р
а
в
и
л
 

ін
с
ти
ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
и
х
 м
е
х
а
н
із
м
ів

, 
я
к
і 
в
и
зн
а
ч
а
ю
ть

 з
м
іс
т 
і 
л
о
гі
к
у
 

п
р
о
ц
е
с
у
 
п
р
и
в
л
а
с
н
е
н
н
я
 
б
л
а
г 
та

 
р
е
гу
л
ю
ю
ть

 
в
ід
н
о
с
и
н
и
 
м
іж

 
го
с
п
о
д
а
р
ю
ю
ч
и
м
и
 а
ге
н
та
м
и
, 
в
и
р
іш
у
є
 о
б
’є
к
ти
в
н
і 
п
р
о
ти
р
іч
ч
я
 

м
іж

 
е
к
о
н
о
м
іч
н
и
м

 
та

 
ін
с
ти
ту
ц
ій
н
и
м

 
в
л
а
с
н
и
к
о
м

. 
У

 
ц
ь
о
м
у
 

в
и
п
а
д
к
у
 
ін
н
о
в
а
ц
ій
н
а
 
ін
ф
р
а
с
тр
у
к
ту
р
а
 
ф
о
р
м
у
є
ть
с
я
 
у
с
ім
а

с
у
б
’є
к
та
м
и
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с
п
о
д
а
р
ю
в
а
н
н
я
 
та

 
м
а
є
 
в
и
гл
я
д
 
р
із
н
о
м
а
н
іт
н
и
х
 

ін
с
ти
ту
ц
ій
н
и
х
 
у
с
та
н
о
в
л
е
н
ь
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д
ія
л
ь
н
іс
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я
к
и
х
 
в
п
о
р
я
д
к
о
в
у
-

є
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с
я
 
ін
с
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ту
ц
іо
н
а
л
ь
н
и
м
и
 
м
е
х
а
н
із
м
а
м
и
 
ц
іє
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с
и
с
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м
и
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п
р
и
н
ц
и
п
а
м
и
 і
н
с
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ту
ц
ій
н
о
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п
р
о
е
к
ту
в
а
н
н
я
. 
В

 п
р
о
ц
е
с
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н
а
-

л
а
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д
ж
е
н
н
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ін
н
о
в
а
ц
ій
н
о
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в
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р
о
б
н
и
ц
тв
а
 
в
 
м
е
ж
а
х
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о
м
а
д
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п
у
с
к
а
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я
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є
м
о
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м
о
в
л
е
н
і 
п
р
о
ц
е
с
и
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о
ц
іа
л
ь
н
о
ї 
к
о
н
с
о
-

л
ід
а
ц
ії
 і
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м
іц
н
е
н
н
я
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е
р
ж
а
в
и
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с
тв
о
р
ю
є
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с
я
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о
в
а
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и
с
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м
а
 с
о
-

ц
іа
л
ь
н
о
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 п
о
р
я
д
к
у
, 
щ
о
 р
е
гу
л
ю
є
 п
о
в
е
д
ін
к
у
 о
с
н
о
в
н
и
х
 с
о
ц
іа

-
л
ь
н
и
х
 
с
у
б
’є
к
ті
в
 
у
 
к
о
н
те
к
с
ті

 
р
е
а
л
із
а
ц
ії
 
с
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а
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гі
ч
н
и
х
 
ц
іл
е
й
 

д
е
р
ж
а
в
и
; 
н
а
л
а
го
д
ж
у
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с
я
 
с
п
ів
п
р
а
ц
я
 
м
іж

 
н
а
у
к
о
ю

, 
д
е
р
ж
а
-

в
о
ю

, 
гр
о
м
а
д
о
ю

 і
 с
в
іт
о
в
о
ю

 с
п
іл
ь
н
о
то
ю
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р
и
є
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н
и
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т
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н
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н
а
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а
т
и
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н
а
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о
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т
и
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н
а
 
а
б
о
 
о
д
н
о
о
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б
н
а
 
н
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о
м
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-
ц
ій
н
а
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о
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о
д
а
р
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к
а
 д
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л
ьн
іс
т
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о
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-
сн
ю
є
т
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я
 в
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а
х
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и
т
о
р
іа
л
ьн
и
х
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р
о
-

м
а
д
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ч
л
ен
а
м
и
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о
ю

 
еф
ек
т
и
в
н
о
го

 
у
п
р
а
в
л
ін
н
я
 
р
ес
ур
сн
о
ю

 
си
ст
ем
о
ю

 
гр
о
-

м
а
д
и
, 
д
о
ся
гн
ен
н
я
 е
к
о
н
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